
CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

AFUMEX TECNUC   LSOH

Conducteurs Cl.5 isolés PR
0,3/0,5(0,6) kV

Cl .5 XLPE insulated cores 

1



Page 2 de 2

Sections: (mm²) 0.5 1.0 1.5 2.5 4.0 6.0
Ame cuivre nu recuit, ronde, câblée, classe 5
suivant/according to  NF C 32-013 / IEC 60-228
 Plain copper stranded round class 5 copper conductor

Ø approx. (mm) 0.95 1.3 1.5 1.9 2.5 3
Résistance maxi:    20°C  c.c. Maximum linear resistance (Ω/km) 39.0 19.5 13.3 7.98 4.95 3.3
Résistance maxi:   90°C  c.a. (Ω/km) 49.0 24.86 16.96 10.18 6.31 4.21

Isolation:   PR  (LSOH)  Insulation  :  XLPE  ( LSOH)
ruban séparateur facultatif / optional tape
épaisseur mini en un point/ minimum spot point thickness (mm)
épaisseur moyenne minimale/ minimum avrage thickness (mm)
Ø approx.                                                       (mm) 2.2 2.6 2.8 3.2 3.7 4.2
couleur : NOIRE / Black color

Repérage/ Core identification :

sans  / without                               code produit/ product code : K4CZ… 006 005 004 037 038 039
1                                                                                code produit : K4CZ… 009 008 007 040 041 042
2                                                                                 code produit : K4CZ… 012 011 010 043 044 045
3                                                                                code produit : K4CZ… 015 014 013 046 047 048

autres modèles sur demande/ others items on request

Masse  (approx.) Mass (kg/km) 7.5 11.8 15.7 24.3 37.7 54.6

rayon de courbure mini = 4 Ø extérieur du câble une fois posé
rayon de courbure mini = 8 Ø extérieur du câble pendant la pose
Minimum bending radius = 4 Ø ext static
rayon de courbure mini = 8 Ø ext during laying operation
température ambiante mini de pose = - 5 °C minimum laying temperature
température ambiante en utilisation =  - 15 à + 60 °C  nominal using temperature

marquage (exemple) marking ( example)

AFUMEX TECNUC - PK4CZ007 - PRYSMIAN 255 - 1.5 mm² CU Cl.5 LSOH 0.3/0.5(0.6) - année/year semaine/week - 1

The information in this document is indicative. COPYRIGHT RESTRICTED version 09 novembre 2010

Les matériaux utilisés sont ceux des câbles homologués K1 suivant le CST 74 C 068 00.
C3 selon NF C 32-070, (non classé vis à vis du feu, aucun essai prévu).

L'utilisation de ces produits doit être validée par le SEPTEN

0.44
0.6

Compounds and raw materials used are the same of CST 74 C 068 00 K1 approuved cables.
These insulated conductors are C3 fire classification according to NFC 32-070 ( not any fire test) .

Usage of these products need the approval of SEPTEN

Service commercial / Sales department
      04 72 46 73 99
      infocables.fr@prysmian.com -   http://www.prysmian.com

Conducteurs Cl.5 isolés PR
0,3/0,5(0,6) kV

Cl.5 XLPE insulated cores

1



Th
e 

in
fo

rm
at

io
n 

in
 th

is
 d

oc
um

en
t i

s 
in

di
ca

tiv
e.

 C
O

P
Y

R
IG

H
T 

R
E

S
TR

IC
TE

D
   

éd
iti

on
  2

9 
ju

ille
t 2

01
0

AME ALUMINIUM CLASSE 2 
NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV

ALUMINIM CLASS 2 CONDUCTOR
UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES / NUCLEAR POWER PLANT CABLES

PRYSMIAN

TECNUC    K3 PCV 
Domaine de qualification / Area qualification

 REP 900MWe 1300MWe & N4 niveau B4000 level  1E Q1

® 

BASSE TENSION / LOW VOLTAGE

VOLUME 3KBA : BT 0,6/1kV PCV NA K3            Page 1 de 13



AME / CONDUCTOR
• âme aluminium, ronde, câblée, (rétreinte si section > 4mm²), classe 2,
(compacted if section > 4mm²), stranded, circular, aluminium conductor, class 2,
conforme à / according to IEC 60228 ; NF C 32-013 ; HD 383 
• température / temperature 70°C en régime permanent / in continuous duty

ISOLATION / INSULATION IEC 60502-1 
• ruban séparateur facultatif / optional separator tape
PCV / PVC
• Repérage des conducteurs par couleur selon liste ci-après
Cores Identification by colours according to hereafter list

ASSEMBLAGE / LAYING UP
(pour câbles multiconducteurs / for multicore cables )
• avec bourrage non hygroscopique / with non hygroscopic filler

IEC 60502-1

MARQUAGE / MARKING exemple / example
• TECNUC - P3KBAxxx - PRYSMIAN 255 - 3x50 - ALU Cl.2 NA PCV - 0,6/1(1,2) - CST 74 C 068 00 K3 - 
No.de lot {batch No } - marq. métrique {metric marking }
xxx code produit selon composition / product code  according to compostion

TENSIONS ASSIGNEES / RATED VOLTAGES   :   0,6 / 1 ( 1,2 ) kV Uo/U(Um) suivant / according to  IEC 60038 & IEC 60183

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

160°C en court-circuit / in short circuit 

K3 PCV TECNUC ®

    CABLE DESIGNDESCRIPTIF DU CABLE               

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00

CARACTERISTIQUES DU CABLE                   CABLE CHARACTERISTICS
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QUALIFICATION K3 13 juin 2008 REF: ENSEMD080191 SEPTEN EDF

• PCV : couleur BLEUE / PVC : BLUE colour
GAINE EXTERIEURE / OUTER SHEATH

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

 + 60 -20°C                 AG4                  AN1-2                   AD6               Huile / oil        NF C32-070 C2          Rigide             Sans plomb
                                                                                                             acide & base     NF C32-070 C1          Rigid             Without lead
en statique et                                                                                       acid & alkali        IEC 60332-1                            
protégé des chocs                                                                                     k20              IEC 60332-3-23                                   RoSH
static usage and 
protected against chocs

NF C 15-100

P
R
Y
SM
IA
N
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CARACTERISTIQUES PHYSICO-CHIMIQUES PHYSICAL CHEMICAL CHARACTERISTICS  

• non propagateur de la flamme : suivant la NF C 32-070 Catégorie C2 essai n°1
• non propagateur de l'incendie : suivant la NF C 32-070 Catégorie C1 essai n°2
• non propagateur de l'incendie suivant la IEC 60332-3-23   (ex. Catégorie 3-B)
• durée de vie de 60 ans testée suivant note de EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (basée sur IEC 60216)

Thoses cables built and tested according to the Book of technical specifications CST 74 C 068 00 are :

• flame retardant : according to NF C 32-070 Category C2 test n°1
• fire retardant : according to NF C 32-070 Category C1 test n°2
• fire retardant : according to  IEC 60332-3-23  (replaces Category 3-B)
• life time from 60 years tested according to note from EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (based on IEC 60216)

1

2

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 PCV TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00
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3G

REPERAGE DES CONDUCTEURS selon / CORE IDENTIFICATION according to  HD 308 S2

3+1 Brun - Noir - Gris + Bleu clair

Ces câbles construits et testés suivant le Cahier des Spécifications Techniques CST 74 C 068 00 sont :

Nombre de conducteurs
Couleurs Colours

Brown - Black - Grey 

Blue - Brown

Blue - Brown - Green/Yellow

Black

Blue - Brown - Black - Grey

Bleu - Brun

Number of cores

Noir

Brun - Noir - Gris 3

Bleu - Brun - Vert/jaune

Brown - Black - Grey + Light Blue 

4 Bleu - Brun - Noir - Gris 

Bleu - Brun - Noir - Gris - Noir

Bleu - Brun - Noir - Gris - Vert/Jaune

    Hg ≤  1000 ppm  Cd ≤ 100 ppm  PBDE ≤ 1000 ppm  Pb ≤1000 ppm  Cr 6 ≤ 1000 ppm               ppm / ( masse )

5

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Service commercial / Sales department

4G

5G

Ces câbles sont RoHS conformément à la Directive Européenne 2002/95/CE.
Thoses cables are RoHS according to 2002/95/EC European Directive

Brown - Black - Grey - Green/YellowBrun - Noir - Gris - Vert/Jaune

Blue - Brown - Black - Grey - Black

Blue - Brown - Black - Grey - Green/Yellow

VOLUME 3KBA : BT 0,6/1kV PCV NA K3            Page 3 de 13



à l'air libre en buse r mini = 10 D

in free air in conduit posé / layed

CST 74 C 030

Service commercial / Sales department

    INTERCHANGEABILITY     INTERCHANGEABILITE

GUIDE UTE C 30-300 & PRYSMIAN PROCEDURE P 1510

Conforme à RCC-E C 4000

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00

Tensile stress per mm² of section shall in no case exceed the following values :

PULLING ON CABLE CONDUCTORS TIRAGE SUR LES CONDUCTEURS DES CABLES

à des valeurs plus élevées sur de fortes sections de câbles.
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Les efforts de traction par mm² de section ne doivent en aucun cas dépasser les valeurs suivantes :

pour les âmes en aluminium / for aluminium conductors  : 3 daN   CST 74 C 030

Sans protection mécanique complémentaire, ces câbles peuvent être installés fixés aux paroies, sur chemin de 
câbles, ou échelle à câbles.

pendant la pose 

during laying

Without mecanical protection, those cables can be fixed on the wall, cable trays or cable ladders. 

La force maximale de traction ne doit jamais dépasser 2000 daN, même si la règle ci-dessus conduit parfois

The maximum pulling load must never exceed 2000 daN even rule above-mentioned sometimes leads to higher 

according to RCC-E C 4000   

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

values for large sections of cables. 

DELIVERY CARRYING STORAGE    LIVRAISON TRANSPORT STOCKAGE

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV

in duct

r mini = 20 D

CONDITIONS DE POSE

NF C 15-100  CST 74 C 030

LAYING CONDITIONS  

en caniveau t° mini = 0°C

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 PCV TECNUC ®

VOLUME 3KBA : BT 0,6/1kV PCV NA K3            Page 4 de 13



 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

1 x 300

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 PCV TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00

Service commercial / Sales department

12,5
13,9

1 x 95 14,7
1 x 120
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01 x 240 22,7

16,1
18,1

1 x 150 17,7
1 x 185 20,3

15,9
11,4

CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

section mm²

6,9

(approx) mm

1 x 35 9,4

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV

Ø sur isolantØ sur âmeSection nominale

Nominal cross Ø over insulationØ over conductor

(approx) mm

8,1
9,7

1 x 50 11,1
1 x 70 12,7

VOLUME 3KBA : BT 0,6/1kV PCV NA K3            Page 5 de 13



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
1 conducteur 1 core 

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

P3KBA021 2620
P3KBA022 3220
P3KBA023 3760
P3KBA024 4620
P3KBA025 5100
P3KBA026 5980
P3KBA027 7010
P3KBA028 8370
P3KBA029
P3KBA030
P3KBA031
P3KBA032

2 conducteurs 2 cores 

P3KBA061 6900
P3KBA062 8770
P3KBA063 10830
P3KBA064 13980
P3KBA065 16740
P3KBA066 20110
P3KBA067 24810
P3KBA068 30830
P3KBA069

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

1 x 300
1 x 400
1 x 500
1 x 630

2 x 300
2 x 240
2 x 185 

2 x 50

1 x 120

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV

BASSE TENSION (BT)

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 PCV TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00

1 x 95

Statique
static

1 x 240

1 x 50
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2 x 95 
2 x 120
2 x 150

mm² 

1 x 70

2 x 35

Section Nominale
Nominal Cross Section

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

Masse
Mass

1 x 35

1 x 150
1 x 185

Pouvoir
calorifique

2 x 70

Code Produit
product code

VOLUME 3KBA : BT 0,6/1kV PCV NA K3            Page 6 de 13



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

P3KBA101 7770
P3KBA102 9910
P3KBA103 12440
P3KBA104 16640
P3KBA105 19160
P3KBA106 22970
P3KBA107 28130
P3KBA108 35090
P3KBA109

P3KBA141 9420
P3KBA142 12330
P3KBA143 15920
P3KBA144 20440
P3KBA145 23820
P3KBA146 28570
P3KBA147 35090
P3KBA148 43540
P3KBA149

NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 PCV TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00
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3 x 185

3 x 95

3 x 240

3 x 120
3 x 150

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV)

4 x 150

3 x 50
3 x 70

4 conducteurs sans vert / jaune 

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

3 x 300

4 x 300

4 x 185
4 x 240

4 x 70

4 x 120

3 x 35

4 x 50

4 x 95

3 conducteurs sans vert / jaune 

mm² 

Code Produit
product code

4 x 35

Section Nominale
Nominal Cross Section

3 cores  without green / yellow 

4 cores  without green / yellow 

Statique
static

Pouvoir
calorifique

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

Masse
Mass

VOLUME 3KBA : BT 0,6/1kV PCV NA K3            Page 7 de 13



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

P3KBA181 11640
P3KBA182 15530
P3KBA183
P3KBA184
P3KBA185
P3KBA186
P3KBA187
P3KBA188
P3KBA189

5 x 150
5 x 185

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

5 x 300

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

Pouvoir
calorifique

Code Produit
product code

Section Nominale
Nominal Cross Section
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5 conducteurs sans vert/jaune 5 cores without green/yellow 

Statique
static

5 x 50
5 x 70

mm² 

Masse
Mass

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 PCV TECNUC ®

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00

5 x 35

5 x 95
5 x 120

5 x 240

VOLUME 3KBA : BT 0,6/1kV PCV NA K3            Page 8 de 13



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
3 conducteurs avec vert/jaune 3 cores  with green/yellow 

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

P3KBA501 0 0 0 0 0 7770
P3KBA502 0 0 0 0 0 9910
P3KBA503 0 0 0 0 0 12440
P3KBA504 0 0 0 0 0 16640
P3KBA505 0 0 0 0 0 19160
P3KBA506 0 0 0 0 0 22970
P3KBA507 0 0 0 0 0 28130
P3KBA508 0 0 0 0 0 35090
P3KBA509 0 0 0 0 0 0

4 conducteurs avec vert/jaune 4 cores with green/yellow 

P3KBA541 0 0 0 0 0 9420
P3KBA542 0 0 0 0 0 12330
P3KBA543 0 0 0 0 0 15920
P3KBA544 0 0 0 0 0 20440
P3KBA545 0 0 0 0 0 23820
P3KBA546 0 0 0 0 0 28570
P3KBA547 0 0 0 0 0 35090
P3KBA548 0 0 0 0 0 43540
P3KBA549 0 0 0 0 0 0

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 PCV TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

Statique
static

3 G 300

4 G 300

3 G 150
3 G 185

3 G 95
3 G 120

3 G 50
3 G 70

4 G 50

3 G 35

mm² 
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Code Produit
product code

Pouvoir
calorifique

3 G 240

Masse
Mass

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

4 G 35

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

Section Nominale
Nominal Cross Section

4 G 70

4 G 240

4 G 150
4 G 185

4 G 95
4 G 120

VOLUME 3KBA : BT 0,6/1kV PCV NA K3            Page 9 de 13



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
5 conducteurs avec vert/jaune 5 cores  with green/yellow 

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

P3KBA581 0 0 0 0 0 11640
P3KBA582 0 0 0 0 0 15530
P3KBA583 0 0 0 0 0 0
P3KBA584 0 0 0 0 0 0
P3KBA585 0 0 0 0 0 0
P3KBA586 0 0 0 0 0 0
P3KBA587 0 0 0 0 0 0
P3KBA588 0 0 0 0 0 0
P3KBA589 0 0 0 0 0 0

K3 PCV TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00

5 G 300

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

5 G 50
5 G 70
5 G 95

mm² 

Statique
static

Pouvoir
calorifique

Masse
Mass
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BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

5 G 240

5 G 120
5 G 150 
5 G 185

Code Produit
product code

Section Nominale
Nominal Cross Section

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

5 G 35

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr
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Résistance

maxi 20°C c.c

Maxi d.c. cos φ = 0,3 cos φ = 0,8

resistance

at 20°C

Ω/km

0,868 0,73 1,56
0,641 0,58 1,18
0,443 0,45 0,85
0,32 0,37 0,64
0,253 0,32 0,52
0,206 0,29 0,44
0,164 0,26 0,37
0,125 0,23 0,30
0,1 0,20 0,25

0,0778 0,19 0,22
0,0605 0,17 0,18
0,0469 0,17 0,16

Intensité maximale pour câble posé seul :
a) à l'air libre, à l'abri du soleil, sur chemins de câbles ou corbeaux, échelles à câbles, et espacés de la paroi.
b) enterré dans un sol de résitivité thermique de 1 K.m/W, profondeur de pose : 800 mm.
Les valeurs d'intensité admissible et de chute de tension mentionnées dans les tableaux sont celles d'une liaison 
TRIPHASE.

maximal current rating for cable laid alone :
a)  in free air, sheltered from sun, on cable tray or bracket, on cable ladder, and spaced from the wall.
b)   buried in 1 K.m/W thermal resistivity, laying depth : 800 mm. 
Permissible current rating values and voltage drops noticed in boards are according to a THREE PHASE CURRENT.
If conditions are different, apply correction factors from NF C 15-100 standard

(1) Conditions de validité : NF C 15-100

(1) Validity terms : NF C 15-100

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 PCV TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00

300
328

224
150

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES
1 conducteur

30°C

285
254

197

free air

air libre (a)

V/A/km

20°C (approx)

1 core  

enterré (b)

burried

Intensité admissible (1)
Permissible current rating

(A) (A)

Si les conditions sont différentes, appliquer les facteurs de correction de la norme NF C 15-100. 

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

630
500
400

195

240

120
95

185
261

653

Chute de tension
Voltage drop

Section nominale
Nominal cross section
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ELECTRICAL CHARACTERISTICS  

mm² 

114
134
167

50

352

70
125

35 103

298

226

160

563
488
406

559
492
436
371
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2 conducteurs et 3 conducteurs avec vert / jaune

Résistance

maxi 20°C c.c

Maxi d.c. cos φ = 0,3 cos φ = 0,8

resistance

at 20°C

Ω/km

0,868 0,78 1,76
0,641 0,61 1,33
0,443 0,46 0,94
0,320 0,38 0,71
0,253 0,32 0,58
0,206 0,29 0,49
0,164 0,26 0,41
0,125 0,23 0,33
0,100 0,21 0,28
0,078 0,19 0,23

Intensité maximale pour câble posé seul :
a) à l'air libre, à l'abri du soleil, sur chemins de câbles ou corbeaux, échelles à câbles, et espacés de la paroi.
b) enterré dans un sol de résitivité thermique de 1 K.m/W, profondeur de pose : 800 mm.

Maximal current rating for cable laid alone :
a)  in free air, sheltered from sun, on cable tray or bracket, on cable ladder, and spaced from the wall.
b)  buried in 1 K.m/W thermal resistivity, laying depth : 800 mm.
Permissible current rating values and voltage drops noticed in boards are according to a SINGLE PHASE CURRENT 
If conditions are different, apply correction factors from NF C 15-100 standard

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

(1) Validity terms NF C 15-100

120

136
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d'une liaison MONOPHASE

air libre (a) enterré (b)

   ELECTRICAL CHARACTERISTICS 
 2 cores and 3 cores with green/yellow

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV)

free air burried

Section nominale
Nominal cross section

Intensité admissible (1)
Permissible current rating

NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 PCV TECNUC ®

112 137

Les valeurs d'intensité admissible et de chute de tension mentionnées dans les tableaux sont celles  

Si les conditions sont différentes, appliquer les facteurs de correction de la norme NF C 15-100. 

161
174

245 270
95

440 447

237

526 524400
300
240

283

200
211

35
50
70

mm² 

Chute de tension
Voltage drop

(approx)

(A) (A) V/A/km

30°C 20°C

396
343
304

(1) Conditions de validité NF C 15-100

150
185

382
323
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Résistance

maxi 20°C c.c

Maxi d.c. cos φ = 0,3 cos φ = 0,8

resistance

at 20°C

Ω/km

0,868 0,67 1,53
0,641 0,53 1,15
0,443 0,40 0,82
0,320 0,32 0,61
0,253 0,28 0,50
0,206 0,25 0,42
0,164 0,23 0,35
0,125 0,20 0,29
0,100 0,18 0,24
0,078 0,16 0,20

TRIPHASE.

maximal current rating for cable laid alone :
a)  in free air, sheltered from sun, on cable tray or bracket, on cable ladder, and spaced from the wall.
b)   buried in 1 K.m/W thermal resistivity, laying depth : 800 mm.
Permissible current rating values and voltage drops noticed in boards are according to a THREE PHASE CURRENT.
If conditions are different, apply correction factors from NF C 15-100 standard

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

(1) Validity terms : NF C 15-100

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 PCV TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces CST 74 C 057 00

Service commercial / Sales department

30°C 20°C

air libre (a)

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

(approx)

Intensité maximale pour câble posé seul :

245 254
280 285

150
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4 & 5 conducteurs avec ou sans vert/jaune

enterré (b)

free air

167

a) à l'air libre, à l'abri du soleil, sur chemins de câbles ou corbeaux, échelles à câbles, et espacés de la paroi.

burried

(A) (A) V/A/km

330

458

Les valeurs d'intensité admissible et de chute de tension mentionnées dans les tableaux sont celles d'une liaison 

Si les conditions sont différentes, appliquer les facteurs de correction de la norme NF C 15-100. 

96 114

240
300 381

328
371

b) enterré dans un sol de résitivité thermique de 1 K.m/W, profondeur de pose : 800 mm.

400

(1) Conditions de validité : NF C 15-100

435

35
50
70
95

mm² 

Section nominale
Nominal cross section

Intensité admissible (1)
Permissible current rating

Chute de tension
Voltage drop

4 & 5 cores with or without green/yellow

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES ELECTRICAL CHARACTERISTICS 
3 conducteurs sans vert/jaune, 3 cores without green/yellow, 

150
185

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV

117

183
212

134

197
224120
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AFUMEX TECNUC     K1 LSOH 
Domaine de qualification / Area qualification

 REP 900MWe 1300MWe N4 & EPR  niveau B6000 level  1E Q1

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES / NUCLEAR POWER PLANT CABLES

®

®

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE
 GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID
GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

PRYSMIAN

CÂBLE DE CONTRÔLE / CONTROL CABLE

VOLUME K1CG :Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K1            Page 1 de 10



NF C 15-100

+60 -20 °C AG 3 AN1-2 AD6 Huile / oil NF C32-070 C2 Rigide Zero halogène Sans plomb

en statique et acide & base NF C32-070 C1 Rigid Zero halogen Without lead

protégé des chocs acid & alkali IEC 60332-1 IEC 60754-1

static usage and K20 IEC 60332-3-23 IEC 60754-2

protected against chocs IEC 61034

DESCRIPTIF DU CABLE                                                                        

AME / CONDUCTOR
• âme cuivre nu recuit, ronde, câblée, (rétreinte si section > 4mm²), classe 2,
(compacted if section > 4mm²), stranded, circular, plain annealed copper conductor, class 2,
conforme à / according to IEC 60228 ; NF C 32-013 ; HD 383 
• température / temperature 90°C en régime permanent / in continuous duty

ISOLATION / INSULATION  IEC 60502-1
• ruban séparateur facultatif / optional separator tape
PR : couleur noire / XLPE : black colour

ASSEMBLAGE / LAYING UP
• avec bourrage non hygroscopique / with non hygroscopic filler
ou ruban synthéthique / or synthetic tape

GAINE INTERNE / INNER SHEATH IEC 60502-1 

ECRAN TRESSE CUIVRE ROUGE / PLAIN COPPER BRAID  SCREEN  NF C 32-050
• Taux de recouvrement Kr>= 80 %   Résistance linéique maxi 10 Ohm/km  
  Coverage Kr >= 80%   Max linear resistance 10 Ohm/km

IEC 60502-1 

exemple / example

 No.de lot {batch No } -marq. métrique {metric marking } 

xxx code produit selon composition / product code  according to compostion

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

K1 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 32-S-01

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES

GAINE EXTERIEURE / OUTER SHEATH

RoHS

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

• AFUMEX TECNUC - PK1CGxxx - PRYSMIAN 255 - 5x1,5 CU Cl.2 BLG LSOH - 0,3/0,5(0,6) - CST 74 C 068 00 K1 -

•  Polyoléfine réticulé LSOH : couleur GRISE / LSOH Cross linked Polyolefin : GREY colour

• Polyoléfine / polyolefin

CARACTERISTIQUES DU CABLE                   CABLE CHARACTERISTICS

    CABLE DESIGN
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250°C en court-circuit / in short circuit 

QUALIFICATION K1 31 mai 2007 REF: ENSEMD070195 SEPTEN EDF

TENSIONS ASSIGNEES / RATED VOLTAGES   :  0,3 / 0,5 ( 0,6 ) kV Uo/U(Um) suivant / according to  IEC 60038 & IEC 60183

MARQUAGE / MARKING

P
R
Y
SM
IA
N
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Par numéros de 1 à n
By figures from 1 up to n

autre repérage sur demande / other identification on request 

• non propagateur de la flamme : suivant la NF C 32-070 Catégorie C2 essai n°1
• non propagateur de l'incendie : suivant la NF C 32-070 Catégorie C1 essai n°2
• non propagateur de l'incendie suivant la IEC 60332-3-23   (ex. Catégorie 3-B)
• à opacité des fumées réduites (transmittance > 60%) suivant IEC 61034-2
• à toxicité et corrosivité réduites suivant NF EN 50267
• durée de vie de 60 ans testée suivant note de EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (basée sur IEC 60216)

• flame retardant : according to NF C 32-070 Category C2 test n°1
• fire retardant : according to NF C 32-070 Category C1 test n°2
• fire retardant : according to  IEC 60332-3-23  (replaces Category 3-B)
• low smoke emission ( transmitance > 60%) according to IEC 61034-2
• low toxicity and non corrosive according to NF EN 50267
• life time from 60 years tested according to note from EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (based on IEC 60216)

Huile, acide, base, bonne tenue suivant la spécicification K20.
Oil, acid, base, good characteristics according to K20 standard.

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

K1 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 32-S-01

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV
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REPERAGE DES CONDUCTEURS / CORE IDENTIFICATION 

Thoses cables built and tested according to the Book of technical specifications CST 74 C 068 00 are :

PHYSICAL CHEMICAL CHARACTERISTICS  CARACTERISTIQUES PHYSICO-CHIMIQUES

Ces câbles construits et testés suivant le Cahier des Spécifications Techniques CST 74 C 068 00 sont :

CÂBLE DE CONTRÔLE

Hg ≤  1000 ppm  Cd ≤ 100 ppm  PBDE ≤ 1000 ppm  Pb ≤1000 ppm  Cr 6 ≤ 1000 ppm               ppm / ( masse )

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Thoses cables are RoHS according to 2002/95/EC European Directive

Service commercial / Sales department

Ces câbles sont RoHS conformément à la Directive Européenne 2002/95/CE.
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à l'air libre en buse r mini = 10 D

in free air in conduit posé / layed

CST 74 C 030

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 32-S-01

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

r mini = 20 D

La force maximale de traction ne doit jamais dépasser 2000 daN, même si la règle ci-dessus conduit parfois

The maximum pulling load must never exceed 2000 daN even rule above-mentioned sometimes leads to higher

Without mecanical protection, those cables can be fixed on the wall, cable trays or cable ladders. 

GUIDE UTE C 30-300 & PRYSMIAN PROCEDURE P 1510

Tensile stress per mm² of section shall in no case exceed the following values :

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

K1 LSOH AFUMEX TECNUC ®
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It is essential that all the cable conductors take also part in the tensile load. 

Les efforts de traction par mm² de section ne doivent en aucun cas dépasser les valeurs suivantes :

Sans protection mécanique complémentaire, ces câbles peuvent être installés fixés aux paroies, sur chemin de 

    INTERCHANGEABILITY     

CONDITIONS DE POSE

NF C 15-100  CST 74 C 030

LIVRAISON TRANSPORT STOCKAGE

 à des valeurs plus élevées sur de fortes sections de câbles.

Conforme à RCC-E C 4000 according to RCC-E C 4000   

LAYING CONDITIONS  

• pour les sections cuivre  / for copper cross-sections : 2,5 daN  CST 74 C 030

câbles, ou échelle à câbles.

 values for large sections of cables.

Il est impératif que tous les conducteurs du câble participent également à l'effort de tirage.

INTERCHANGEABILITE

DELIVERY CARRYING STORAGE    

t° mini = 0°C

PULLING ON CABLE CONDUCTORS TIRAGE SUR LES CONDUCTEURS DES CABLES

en caniveau

in duct pendant la pose 

during laying

VOLUME K1CG :Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K1            Page 4 de 10



CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 32-S-01

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

K1 LSOH AFUMEX TECNUC ®

Service commercial / Sales department

3
4 3.8
6 4.2

2.6
1.9

1.5 2.8
2.5 3.1

1.5

0.95

(approx) mm

0.5 2.2

(approx) mm

Ø over conductor

Ø sur isolant

1

Ø over insulation

1.1
1.3

0.75 2.7
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Section nominale

Nominal cross

CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

section mm²

Ø sur âme

2.6

VOLUME K1CG :Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K1            Page 5 de 10



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES

(approx) (approx) (mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm² mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK1CG052 2 x 0,75 6.9 7.9 9.9 10.4 11.5 175 115 2250
PK1CG092 3 x 0,75 7.2 8.2 10.2 10.8 11.8 185 120 2450
PK1CG132 4 x 0,75 7.9 8.9 10.9 11.5 12.5 215 125 2750
PK1CG172 5 x 0,75 8.5 9.6 11.8 12.3 13.4 240 135 3265
PK1CG350 7 x 0,75 8.3 9.3 11.8 12.4 13.4 250 135 3130
PK1CG359 9 x 0,75 9.8 10.8 13.6 14.1 15.2 320 155 4270
PK1CG351 10 x 0,75 10.7 11.7 14.4 15.0 16.0 335 160 4600
PK1CG352 12 x 0,75 11.0 12.0 14.8 15.4 16.4 355 165 4645
PK1CG353 14 x 0,75 11.7 12.7 15.5 16.0 17.1 385 175 5060
PK1CG354 19 x 0,75 13.0 14.0 16.8 17.4 18.4 460 185 6100
PK1CG355 24 x 0,75 15.4 16.6 19.3 20.2 21.7 610 220 8145
PK1CG356 27 x 0,75 15.8 17.0 19.7 21.0 22.1 650 225 8170
PK1CG357 37 x 0,75 17.8 19.0 21.9 22.8 24.3 800 245 10315
PK1CG358 48 x 0,75 20.6 21.8 24.9 25.8 27.3 990 275 12890

PK1CG053 2 x 1 7.2 8.2 10.2 10.8 11.8 185 120 2350
PK1CG093 3 x 1 7.6 8.6 10.6 11.2 12.2 200 125 2565
PK1CG133 4 x 1 8.2 9.2 11.5 12.0 13.1 235 135 3000
PK1CG173 5 x 1 9.0 10.0 12.2 12.8 13.8 260 140 3415
PK1CG365 7 x 1 9.8 8.8 12.4 12.9 14.0 275 140 3290
PK1CG374 9 x 1 10.3 11.3 14.1 14.7 15.7 345 160 4510
PK1CG366 10 x 1 11.4 12.4 15.2 15.7 16.8 385 170 4865
PK1CG367 12 x 1 11.8 12.8 15.5 16.1 17.1 400 175 4900
PK1CG368 14 x 1 12.4 13.4 16.2 16.7 17.8 435 180 5330
PK1CG369 19 x 1 13.9 15.0 17.9 18.5 19.5 540 195 6635
PK1CG370 24 x 1 16.5 17.7 20.6 21.5 23.0 700 230 8840
PK1CG371 27 x 1 16.8 18.0 21.0 21.8 23.4 750 235 8880
PK1CG372 37 x 1 19.1 20.3 23.2 24.0 25.6 920 260 10960
PK1CG373 48 x 1 21.9 23.0 26.3 27.2 28.7 1140 290 13735

Masse
Mass

Statique
static

Code Produit
product code

Composition
Composition

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE

Pouvoir
calorifique

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

K1 LSOH AFUMEX TECNUC ®

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

NUCLEAR POWER PLANT CABLES

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 32-S-01

Ø   sur gaine
Ø   over sheat
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Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Calorific powerØ over inner 
sheat Ø over braid

CÂBLE DE CONTRÔLE

VOLUME K1CG :Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K1            Page 6 de 10



(approx) (approx) (mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm² mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK1CG054 2 x 1,5 7.6 8.6 10.7 11.2 12.2 205 125 2525
PK1CG094 3 x 1,5 8.0 9.0 11.3 11.8 12.8 230 130 2865
PK1CG134 4 x 1,5 8.8 9.8 12.0 12.5 13.5 260 135 3210
PK1CG174 5 x 1,5 9.5 10.6 12.8 13.3 14.3 295 145 3670
PK1CG380 7 x 1,5 9.4 10.4 13.0 13.5 14.5 315 145 3550
PK1CG389 9 x 1,5 11.2 12.2 14.9 15.5 16.4 405 165 4940
PK1CG381 10 x 1,5 12.2 13.2 16.0 16.5 17.6 435 180 5300
PK1CG382 12 x 1,5 12.6 13.6 16.3 16.9 17.9 470 180 5305
PK1CG383 14 x 1,5 13.3 14.3 17.3 17.9 18.9 530 190 6000
PK1CG384 19 x 1,5 14.9 16.1 19.1 19.7 20.7 680 210 7260
PK1CG385 24 x 1,5 17.6 18.9 21.8 22.7 24.2 840 245 9680
PK1CG386 27 x 1,5 18.1 19.3 22.3 23.1 24.7 910 250 9730
PK1CG387 37 x 1,5 20.4 21.6 24.8 25.6 27.2 1140 275 12230
PK1CG388 48 x 1,5 23.6 24.8 28.3 29.0 30.6 1420 310 15340

PK1CG095 3 x 2,5 9.0 10.0 12.2 12.8 13.8 280 140 3330
PK1CG135 4 x 2,5 9.8 10.9 13.1 13.6 14.6 330 150 3630
PK1CG175 5 x 2,5 10.8 11.8 14.0 14.5 15.5 370 155 4205
PK1CG395 7 x 2,5 10.7 11.7 14.5 15.1 16.1 420 165 4215
PK1CG404 9 x 2,5 12.7 13.7 16.7 17.3 18.3 530 185 5910
PK1CG396 10 x 2,5 14.0 15.2 18.2 18.8 19.8 610 200 6370
PK1CG397 12 x 2,5 14.5 15.7 18.7 19.2 20.3 660 205 6345
PK1CG398 14 x 2,5 15.3 16.5 19.2 20.0 21.6 730 220 6965
PK1CG399 19 x 2,5 17.2 18.4 21.3 22.2 23.7 920 240 8650
PK1CG400 24 x 2,5 20.4 21.6 24.7 25.6 27.1 1140 275 11625
PK1CG401 27 x 2,5 20.9 22.1 25.2 26.1 27.6 1230 280 11590
PK1CG402 37 x 2,5 23.6 24.8 28.2 29.1 30.6 1570 310 14600
PK1CG403 48 x 2,5 27.3 28.7 32.1 33.1 35.2 2020 360 18310

135 2970

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES

Calorific power

11.8 12.3 13.2 250PK1CG055 2 x 2,5
(TPNA) 8.5 9.5

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

Masse
Mass

Statique
static

Pouvoir
calorifique

Code Produit
product code

Composition
Composition

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse

NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

K1 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 32-S-01
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Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Ø over inner 
sheat Ø over braid

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE

VOLUME K1CG :Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K1            Page 7 de 10



(approx) (approx) (mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm² mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK1CG056 2 x 4 9.8 10.8 13 13.6 14.6 310 150 3470
PK1CG096 3 x 4 10.3 11.3 13.6 14.1 15.1 370 155 3780
PK1CG136 4 x 4 11.4 12.4 15.1 15.7 16.7 430 165 4445
PK1CG176 5 x 4 12.5 13.5 16.0 16.5 17.5 440 175 5880

PK1CG057 2 x 6 (TINA) 10.6 11.6 14.1 14.7 15.7 380 160 3945
PK1CG097 3 x 6 11.2 12.2 14.8 15.3 16.3 440 165 4440
PK1CG137 4 x 6 12.3 13.3 16.1 16.7 17.7 530 175 5100
PK1CG177 5 x 6 13.5 14.5 17.1 17.6 18.6 610 190 5880

Masse
Mass

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Code Produit
product code

Composition
Composition

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse Ø   sur gaine

Ø   over sheat

CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

K1 LSOH AFUMEX TECNUC ®

Statique
static

Pouvoir
calorifique

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

Calorific power

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 32-S-01

Ø over inner 
sheat Ø over braid
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CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES

Service commercial / Sales department

VOLUME K1CG :Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K1            Page 8 de 10



0.5 0.75 1
• Résistance de boucle maxi à / Maximum loop resistance at 20°C 72 49 36.2  (Ω/km)

    • Inductance / inductance (approx.) 0.64 0.63 0.62 (mH/km)
• Capacité linéique / Capacitance (approx.) ≤ 48    ≤ 50 ≤ 52 (nF/km)

entre âmes / between conductors

1.5 2.5 4
• Résistance de boucle maxi à / Maximum loop resistance at 20°C 24.2 14.8 9.2  (Ω/km)

    • Inductance / inductance (approx.) 0.6 0.58 0.56 (mH/km)
• Capacité linéique / Capacitance (approx.) ≤ 55 ≤ 58    ≤ 62 (nF/km)

entre âmes / between conductors

6
• Résistance de boucle maxi à / Maximum loop resistance at 20°C 6.2  (Ω/km)

âmes cuivre rouge classe 2 / Class 2 copper conductors

• Inductance / inductance (approx.) 0.54 (mH/km)
• Capacité linéique / Capacitance (approx.) ≤ 65 (nF/km)

entre âmes / between conductors

Section (mm²)

Section (mm²)

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

K1 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 32-S-01

Th
e 

in
fo

rm
at

io
n 

in
 th

is
 d

oc
um

en
t i

s 
in

di
ca

tiv
e.

 C
O

P
Y

R
IG

H
T 

R
E

S
TR

IC
TE

D
   

éd
iti

on
 2

9 
ju

ille
t 2

01
0

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES ELECTRICAL CHARACTERISTICS  

Service commercial / Sales department

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLES NUCLEAR POWER PLANT CABLES

âmes cuivre rouge classe 2 / Class 2 copper conductors

âmes cuivre rouge classe 2 / Class 2 copper conductors

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Section (mm²)

VOLUME K1CG :Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K1            Page 9 de 10



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES

(approx) (approx) (mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm² mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK1CG049 2 x 0,5 6.5
PK1CG089 3 x 0,5 6.8
PK1CG129 4 x 0,5 7.4
PK1CG169 5 x 0,5 8
PK1CG460 7 x 0,5 7.7
PK1CG461 9 x 0,5 10.2
PK1CG462 10 x 0,5 14.6
PK1CG463 12 x 0,5
PK1CG464 14 x 0,5
PK1CG465 19 x 0,5
PK1CG466 24 x 0,5
PK1CG467 27 x 0,5
PK1CG468 37 x 0,5
PK1CG469 48 x 0,5

Code Produit
product code

Composition
Composition

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse

Ø over braid Calorific power

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

Masse
Mass

Statique
static

Pouvoir
calorifique

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

K1 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 32-S-01

Ø over inner 
sheat

Service commercial / Sales department
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CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE

VOLUME K1CG :Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K1            Page 10 de 10
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 Service commercial / Sales department 03 86 95 56 46  03 86 95 77 81 infocables.fr@prysmian.com http://www.prysmian.com 

J:\ATD_BEC\FT Fiches Dimensionnelles\00 FT-Catalogue\00 PRYSMIAN modifiables \74C06800 OFFICIEL \BT SH CU \K3BB BT CU 1 KV

VOLUME K3BB : BT 0,6/1kV SH K3 - éd.30 juillet 2010
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV
QUALIFICATION  :  REP 900MWe 1300MWe N4 & EPR  niveau B4000 level  1E Q1

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES / NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AFUMEX TECNUC   K2 LSOH 
Domaine de qualification / Area qualification

 REP 900MWe 1300MWe N4 & EPR niveau B6000 level 1E Q1

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 5 NON ARME 
ECRAN TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE BLANCHE   

PLAIN COPPER CLASS 5 CONDUCTOR UNARMOURED
 PLAIN COPPER BRAID SCREENED WHITE SHEATH 

0.3/0.5(0.6)kV

® 

PRYSMIAN 4
3

2
1

CÂBLE DE MESURE / MESURE CABLE

VOLUME MESURE K2 SH : Classe 5 0,3/0,5(0,6)kV SH K2            Page 1 de 7



NF C 15-100

+60 -20 °C AG 3 AN1-2 AD6 Huile / oil NF C32-070 C2 Souple Zero halogène Sans plomb

en statique et acide & base NF C32-070 C1 Flexible Zero halogen Without lead

protégé des chocs acid & alkali IEC 60332-1 IEC 60754-1& 2 RoHS

static usage and K20 IEC 60332-3-23 IEC 61034

protected against chocs

• âme cuivre nu recuit, ronde, câblée, classe 5,
stranded, circular, plain annealed copper conductor, class 5

IEC 60228 ; NF C 32-013 ; HD 383 , IEC 60228 BS 6360
• température / temperature 90°C en régime permanent / in continuous duty

250°C en court-circuit / in short circuit 
ISOLATION / INSULATION   IEC 60502 
• PR / XLPE
• Repérage des conducteurs par couleur noire selon liste ci-après
Cores Identification by black colours according to hereafter list
ASSEMBLAGE en paire, tierce ou quarte / LAYING UP in twisted pair triple or quad

ASSEMBLAGE GENERAL/ GLOBAL  LAYING UP
•  ruban séparateur  / optional synthetic tape 

REVETEMENT INTERNE / INNER COVERING 

ECRAN TRESSE CUIVRE ROUGE / PLAIN COPPER BRAID SCREEN NFC 32-050
• Taux de recouvrement Kr >= 80 % / Coverage Kr >= 80% 
• Résistance linéique maxi 10 Ohm/km / Max linear resistance 10 Ohm/km
• Ruban(s) séparateur(s) facultatif(s) / optional synthetic tape(s)

GAINE EXTERIEURE / OUTER SHEATH 
•  Polyoléfine réticulé LSOH : couleur BLANCHE / LSOH Cross linked Polyolefin : WHITE colour

MARQUAGE / MARKING
• AFUMEX TECNUC-PK2PSxxx -PRYSMIAN 255 -1 P 1mm²-CU Cl.5 BLG LSOH - 0,3/0,5(0,6) -CST 74 C 068 00 K2 -
 No.de lot {batch No } -marq. métrique {metric marking } 
xxx code produit selon composition / product code  according to compostion

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Service commercial / Sales department

K2 LSOH AFUMEX TECNUC ®

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

MESURE CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES

TENSIONS ASSIGNEES / RATED VOLTAGES  :  0,3 / 0,5 ( 0,6 ) kV Uo/U(Um) suivant / according to IEC 60038 & IEC 60183

CST 74 C 068 00 
remplace / replaces  HN 32 S 02

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

AME / CONDUCTOR

exemple / example

conforme à / according to 

QUALIFICATION K1 31 mai 2007 REF: ENSEMD070195 SEPTEN EDF

DESCRIPTIF DU CABLE                       CABLE DESIGN
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CARACTERISTIQUES DU CABLE                      CABLE CHARACTERISTICS

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 5 NON ARME ECRAN TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE BLANCHE  0.3/0.5(0.6)kV    

PLAIN COPPER CLASS 5 CONDUCTOR UNARMOURED PLAIN COPPER BRAID SCREENED WHITE SHEATH 0.3/0.5(0.6)kV

CÂBLE DE MESURE

43
2

1

P
R
Y
SM
IA
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VOLUME MESURE K2 SH : Classe 5 0,3/0,5(0,6)kV SH K2            Page 2 de 7



Paire Tierce Quarte Triad Quad
Noir n°1 à 2 Noir n°1 à 3 Noir n°1 à 4 Black n°1 to 3 Black n°1 to 4

Noir n°1 à 4 Noir n°1 à 6 Black n°1 to 6

Noir n°1 à 9 Black n°1 to 9

Noir n°1 à 12 Noir n°1 à 18 Noir n°1 à 24 Black n°1 to 18 Black n°1 to 24

Noir n°1 à 24 Black n°1 to 24

Noir n°1 à 24 Black n°1 to 24

Noir n°1 à 63 Black n°1 to 63

Noir n°1 à 48 Black n°1 to 48

En gras compositions préférentielles / Bold lines preferential compositions

CARACTERISTIQUES PHYSICO-CHIMIQUES

Ces câbles construits et testés suivant le Cahier des Spécifications Techniques CST 74 C 068 00 sont :

• non propagateur de la flamme : suivant la NF C 32-070 Catégorie C2 essai n°1
• non propagateur de l'incendie : suivant la NF C 32-070 Catégorie C1 essai n°2
• non propagateur de l'incendie suivant la IEC 60332-3-23   (ex. Catégorie 3-B)
• à opacité des fumées réduite ( transmittance > 60%) suivant IEC 61034-2
• à toxicité et corrosivité réduites suivant EN 50267
• durée de vie de 60 ans testée suivant note de EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (basée sur IEC 60216)

Thoses cables built and tested according to the Book of technical specifications CST 74 C 068 00 are :

• flame retardant : according to NF C 32-070 Category C2 test n°1
• fire retardant : according to NF C 32-070 Category C1 test n°2
• fire retardant : according to  IEC 60332-3-23  (replaces Category 3-B)
• low smoke emission ( transmitance > 60%) according to IEC 61034
• low toxicity and non corrosive according to EN 50267
• life time from 60 years tested according to note from EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (based on IEC 60216)
Ces câbles sont RoHS conformément à la Directive Européenne 2002/95/CE.
Thoses cables are RoHS according to 2002/95/EC European Directive

    Hg ≤  1000 ppm  Cd ≤ 100 ppm  PBDE ≤ 1000 ppm  Pb ≤1000 ppm  Cr 6 ≤ 1000 ppm               ppm / ( masse )

3

PHYSICAL CHEMICAL CHARACTERISTICS  

Autres compositions ou repérage différents sur demande / Others models and identifications on request

1
2

24

6
8

12
21

NUCLEAR POWER PLANT CABLES

Nombre de paire 
tierce ou quarte

Number of pair triple or quad

Pair
Black n°1 to 2

Black n°1 to 4

Black n°1 to 12

Numéros blancs sur éléments noirs    
   

 White figures on black conductors                                                    
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REPERAGE DES CONDUCTEURS selon / CORE IDENTIFICATION according to  HD 308 S2

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 5 NON ARME ECRAN TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE BLANCHE  0.3/0.5(0.6)kV    

PLAIN COPPER CLASS 5 CONDUCTOR UNARMOURED PLAIN COPPER BRAID SCREENED WHITE SHEATH 0.3/0.5(0.6)kV

K2 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 
remplace / replaces  HN 32 S 02

CÂBLE DE MESURE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

MESURE CABLE

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr
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Sans protection mécanique complémentaire, ces câbles peuvent être installés fixés aux paroies, sur chemin de 
câbles, ou échelle à câbles.

TIRAGE SUR LES CONDUCTEURS DES CABLES

Il est impératif que tous les conducteurs du câble participent également à l'effort de tirage.
It is essential that all the cable conductors take also part in the tensile load.
Les efforts de traction par mm² de section ne doivent en aucun cas dépasser les valeurs suivantes :
Tensile stress per mm² of section shall in no case exceed the following values :

pour les sections en cuivre / for copper cross-sections  : 2,5 daN   CST 74 C 030

La force maximale de traction ne doit jamais dépasser 500 daN, même si la règle ci-dessus conduit parfois

INTERCHANGEABILITE

Section (mm²) 0.5 1 1,5
• Résistance de boucle maxi à / Maximum loop resistance at 20°C (Ω/km)

âmes cuivre rouge classe 5 / Class 5 copper conductors 78 39 26,6 (Ω/km)

• Inductance ( paire) / inductance (pair) (approx.) (mH/km) 0,64 0,62 0,60 (mH/km)
• Capacité linéique / Capacitance (approx.)

entre âmes / between conductors (nF/km) ≤ 45 ≤ 52 ≤ 55 (nF/km)

ELECTRICAL CHARACTERISTICS  

NF C 15-100  CST 74 C 030

LAYING CONDITIONS  CONDITIONS DE POSE

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 5 NON ARME ECRAN TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE BLANCHE  0.3/0.5(0.6)kV    

PLAIN COPPER CLASS 5 CONDUCTOR UNARMOURED PLAIN COPPER BRAID SCREENED WHITE SHEATH 0.3/0.5(0.6)kV

K2 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 
remplace / replaces  HN 32 S 02

CÂBLE DE MESURE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

MESURE CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES
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Conforme à RCC-E C 4000 according to RCC-E C 4000   

 à des valeurs plus élevées sur de fortes sections de câbles.
The maximum pulling load must never exceed 500 daN even rule above-mentioned sometimes leads to higher

DELIVERY CARRYING STORAGE    LIVRAISON TRANSPORT STOCKAGE

Without mecanical protection, those cables can be fixed on the wall, cable trays or cable ladders. 

GUIDE UTE C 30-300 & PRYSMIAN PROCEDURE P 1510

 values for large sections of cables.

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Service commercial / Sales department

PULLING ON CABLE CONDUCTORS 

    INTERCHANGEABILITY     

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

 à l'air libre                        en caniveau                        en buse                         t° mini = 0°C                       r mini = 10 D                 r mini = 20 D
 in free air                            in duct                            in conduit                                                                 posé / layed               pendant la pose
                                                                                                                                                                    CST 74 C 030               during laying

VOLUME MESURE K2 SH : Classe 5 0,3/0,5(0,6)kV SH K2            Page 4 de 7



SECTION  :    0,5 mm²  classe / class 5

(approx) (approx) (mini) (approx) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

1
2
2*
3
4
6
12
24
27
28

* assemblage du deux paires en quarte étoile / Two pairs laying up in a star quad

1
2
3
6
8*
12
21

* avec bourrage central / with a central filler

1
6

GLOBAL SCREEN PAIR

GLOBAL SCREEN TRIPLE

GLOBAL SCREEN QUAD

Ø sur gaine Pouvoir
calorifique

Ø over sheath Calorific power

Masse Statique
static

Mass

Diam sur isolant / approx outer insulation diam  : 2,3 mm

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 5 NON ARME ECRAN TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE BLANCHE  0.3/0.5(0.6)kV    

PLAIN COPPER CLASS 5 CONDUCTOR UNARMOURED PLAIN COPPER BRAID SCREENED WHITE SHEATH 0.3/0.5(0.6)kV

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES

CST 74 C 068 00 
remplace / replaces  HN 32 S 02K2 LSOH AFUMEX TECNUC ®

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

NUCLEAR POWER PLANT CABLES

CÂBLE DE MESURE

MESURE CABLE

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

TIERCE ECRAN GENERAL

QUARTE ECRAN GENERAL

Code
product

Ø over inner
sheat

Ø over braid

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

0,3 / 0,5 (0,6)kV

Th
e 

in
fo

rm
at

io
n 

in
 th

is
 d

oc
um

en
t i

s 
in

di
ca

tiv
e.

 C
O

P
Y

R
IG

H
T 

R
E

S
TR

IC
TE

D
   

éd
iti

on
  3

0 
ju

ille
t 2

01
0

PAIRE ECRAN GENERAL

Diam sur âme / conductor diam approx : 0,95 mm

Nombre
d'éléments

Code
produit

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse

Element
number

VOLUME MESURE K2 SH : Classe 5 0,3/0,5(0,6)kV SH K2            Page 5 de 7



SECTION  :    1 mm²  classe / class 5

(approx) (approx) (mini) (approx) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

1 PK2PS514 6,3 7,0 9,2 9,7 10,7 135 110 1454
2 PK2PS554 10,0 11,0 13,3 13,9 14,9 260 150 3125
2* PK1QS514 7,4 8,1 10,5 11,0 12,0 190 120 2181
3 PK2PS594 10,8 11,8 14,5 15,1 16,1 250 165 2553
6 PK2PS714 15,2 16,5 19,3 19,9 20,9 530 210 5844
12 PK2PS794 18,5 19,8 23,0 23,8 25,3 765 255 8613
19 PK2PS834 23,2 24,6 27,6 28,4 29,9 1080 300 12439
24 PK2PS864 26,0 27,8 31,2 32,2 34,2 1435 345 15371

* assemblage du deux paires en quarte étoile / Two pairs laying up in a star quad

1 PK2TS514 6,7 7,4 9,6 10,1 11,1 150 115 1648
2 PK2TS554 11,6 12,8 15,8 16,4 17,4 425 175 4203
3 PK2TS594 11,9 13,1 16,1 16,7 17,7 410 180 4120
6 PK2TS714 16,9 18,1 21,1 21,9 23,4 670 235 8230
8 PK2TS774 18,2 19,4 22,6 23,4 24,9 750 250 8370
12 PK2TS794 21,6 22,8 26,2 27,0 28,5 995 285 11416
21 PK2TS854 28,2 30,0 33,4 34,4 36,4 1700 365 18285

1 PK2QS514 7,4 8,1 10,5 11,0 12,0 190 120 2181
6 PK2QS714 19,3 20,5 23,7 24,5 26,0 820 260 9141

QUARTE ECRAN GENERAL GLOBAL SCREEN QUAD

GLOBAL SCREEN PAIR

TIERCE ECRAN GENERAL GLOBAL SCREEN TRIPLE

Ø over sheath Mass Calorific powerElement
number

Code
product

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Ø over inner
sheat

Ø over braid

Ø sur gaine Masse Statique
static

Pouvoir
calorifique
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MESURE CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 5 NON ARME ECRAN TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE BLANCHE  0.3/0.5(0.6)kV    

PLAIN COPPER CLASS 5 CONDUCTOR UNARMOURED PLAIN COPPER BRAID SCREENED WHITE SHEATH 0.3/0.5(0.6)kV

K2 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 
remplace / replaces  HN 32 S 02

CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
Diam sur âme / conductor diam approx :  1,30 mm

0,3 / 0,5 (0,6)kV

CÂBLE DE MESURE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

Diam sur isolant / approx outer insulation diam  : 2,6 mm

PAIRE ECRAN GENERAL

Nombre
d'éléments

Code
produit

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse

VOLUME MESURE K2 SH : Classe 5 0,3/0,5(0,6)kV SH K2            Page 6 de 7



SECTION  :    1,5 mm²  classe / class 5

(approx) (approx) (mini) (approx) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

1
2
2*
3
4 PK2PS635 13,60 14,80 17,60 18,20 19,20 470 190 4610
6
12
16 PK2PS915 24,50 25,80 29,00 30,10 32,10 1255 320 12990
27
28

* assemblage du deux paires en quarte étoile / Two pairs laying up in a star quad

1
2
3
6
8
12
21

1
6

TIERCE ECRAN GENERAL GLOBAL SCREEN TRIPLE

GLOBAL SCREEN QUADQUARTE ECRAN GENERAL

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Ø over sheath Mass Calorific powerElement
number

Code
product

Ø over inner
sheat

Ø over braid

Ø sur gaine Masse Statique
static

Pouvoir
calorifique

Nombre
d'éléments

Code
produit

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
Diam sur âme / conductor diam approx :  1,6 mm Diam sur isolant / approx outer insulation diam  :  2,9 mm

PAIRE ECRAN GENERAL
0,3 / 0,5 (0,6)kV

GLOBAL SCREEN PAIR

CÂBLE DE MESURE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES
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MESURE CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 5 NON ARME ECRAN TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE BLANCHE  0.3/0.5(0.6)kV    

PLAIN COPPER CLASS 5 CONDUCTOR UNARMOURED PLAIN COPPER BRAID SCREENED WHITE SHEATH 0.3/0.5(0.6)kV

K2 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 
remplace / replaces  HN 32 S 02

CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES

VOLUME MESURE K2 SH : Classe 5 0,3/0,5(0,6)kV SH K2            Page 7 de 7
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AFUMEX TECNUC    K3 LSOH 
Domaine de qualification / Area qualification

 REP 900MWe 1300MWe N4 & EPR  niveau B4000 level  1E Q1

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES / NUCLEAR POWER PLANT CABLES

®

AME ALUMINIUM CLASSE 2 
NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV

ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR
UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

PRYSMIAN

BASSE TENSION / LOW VOLTAGE

 VOLUME K3BA : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 1 de 11



NF C 15-100

+60 -20 °C AG 3 AN1-2 AD6 Huile / oil NFC32-070 C2 Rigide Zero halogène Sans plomb

en statique et acide & base NFC32-070 C1 Rigid Zero halogen Without lead

protégé des chocs acid & alkali IEC 60332-1 IEC 60754-1

static usage and K20 IEC 60332-3-23 IEC 60754-2

protected against chocs IEC 61034

• température / temperature 90°C en régime permanent / in continuous duty
250°C en court-circuit / in short circuit 

ISOLATION / INSULATION IEC 60502-1 
• ruban séparateur facultatif / optional separator tape
PR / XLPE

• AFUMEX TECNUC - PK3BAxxx - PRYSMIAN 255 - 3x50 - ALU Cl.2 LSOH - 0,6/1(1,2) - CST 74 C 068 00 K3 - 
No.de lot {batch No } - marq. métrique {metric marking } 
xxx code produit selon composition / code product  according to compostion

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Cores Identification by colours according to hereafter list

(pour câbles multiconducteurs / for multicore cables )

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

ASSEMBLAGE / LAYING UP

GAINE EXTERIEURE / OUTER SHEATH

MARQUAGE / MARKING         exemple / example

• Polyoléfine réticulé LSOH : couleur BLEUE / LSOH Cross linked Polyolefin : BLUE colour
IEC 60502-1 

    CABLE DESIGN

AME / CONDUCTOR

TENSIONS ASSIGNEES / RATED VOLTAGES  : 0,6 / 1 ( 1,2 ) kV Uo/U(Um) suivant / according to  IEC 60038 & IEC 60183

• avec bourrage non hygroscopique / with non hygroscopic filler

DESCRIPTIF DU CABLE               
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CABLE CHARACTERISTICS

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV

conforme à / according to IEC 60228 ; NF C 32-013 ; HD 383 

ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

CARACTERISTIQUES DU CABLE                   

• âme aluminium, ronde, câblée, rétreinte, classe 2,

• Repérage des conducteurs par couleur selon liste ci-après

compacted, stranded, circular, aluminium conductor, class 2,

RoHS

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1 
remplace / replaces HN 33-S-28

QUALIFICATION K3 24 mai 2006 REF: ENSEMD06176 SEPTEN EDF

P
R
Y
SM
IA
N
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CARACTERISTIQUES PHYSICO-CHIMIQUES PHYSICAL CHEMICAL CHARACTERISTICS 

• non propagateur de la flamme : suivant la NF C 32-070 Catégorie C2 essai n°1
• non propagateur de l'incendie : suivant la NF C 32-070 Catégorie C1 essai n°2
• non propagateur de l'incendie suivant la IEC 60332-3-23   (ex. Catégorie 3-B)
• opacité des fumées réduite ( transmittance > 60%) suivant IEC 61034-2
• toxicité et corrosivité réduites suivant NF EN 50267
• durée de vie de 60 ans testée suivant note de EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (basée sur IEC 60216)

Those cables built and tested according to the Book of Technical Specifications CST 74 C 068 00 are :

• flame retardant : according to NF C 32-070 Category C2 test n°1
• fire retardant : according to NF C 32-070 Category C1 test n°2
• fire retardant : according to  IEC 60332-3-23  (replaces Category 3-B)
• low smoke emission ( transmitance > 60%) according to IEC 61034-2
• low toxicity and non corrosive according to NF EN 50267
• life time from 60 years tested according to note from EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (based on IEC 60216)

  Huile, acide, base, bonne tenue suivant la spécicification K20.
  Oil, acid, base, good characteristics according to K20 standard.

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

REPERAGE DES CONDUCTEURS selon / CORE IDENTIFICATION according to  HD 308 S2

3+1 Brun - Noir - Gris + bleu clair

Blue - Brown

Brown - Black - Grey 

Blue - Brown - Green/Yellow

Brun - Noir - Gris 

Bleu - Brun - Vert/jaune

3

3G

Those cables are RoHS according to 2002/95/EC European Directive

Brown - Black - Grey + Light Blue 

4

4G

Ces câbles sont RoHS conformément à la Directive Européenne 2002/95/CE.

Brun - Noir - Gris - Vert/Jaune

Bleu - Brun - Noir - Gris 

Brown - Black - Grey - Green/Yellow

Ces câbles construits et testés suivant le Cahier des Spécifications Techniques CST 74 C 068 00 sont :

Nombre de conducteurs
Couleurs Colours

Bleu - Brun

Number of cores

Noir Black1

2

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

Bleu - Brun - Noir - Gris - Noir

Bleu - Brun - Noir - Gris - Vert/Jaune

    Hg ≤  1000 ppm  Cd ≤ 100 ppm  PBDE ≤ 1000 ppm  Pb ≤1000 ppm  Cr 6 ≤ 1000 ppm               ppm / ( masse )

5

5G

Service commercial / Sales department
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  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1 
remplace / replaces HN 33-S-28

Blue - Brown - Black - Grey - Black

Blue - Brown - Black - Grey - Green/Yellow

Blue - Brown - Black - Grey

 VOLUME K3BA : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 3 de 11



à l'air libre en buse r mini = 10 D

in free air posé / layed

CST 74 C 030

It is essential that all the cable conductors take also part in the tensile load. In case of cables having unequal 
sections (e.g.: 3x150+70), it is advisable not to pull on the smaller conductors.

Les efforts de traction par mm² de section ne doivent en aucun cas dépasser les valeurs suivantes :
Tensile stress per mm² of section shall in no case exceed the following values :

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1 
remplace / replaces HN 33-S-28
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ayant des sections inégales (exemple : 3x150 + 70), il est préférable de ne pas tirer sur le conducteur le plus petit.

in duct

pour les âmes en aluninium / for aluminium conductors  : 3 daN   CST 74 C 030

Sans protection mécanique complémentaire, ces câbles peuvent être installés fixés aux paroies, sur chemin de 

pendant la pose 

during laying

TIRAGE SUR LES CONDUCTEURS DES CABLES

à des valeurs plus élevées sur de fortes sections de câbles.

GUIDE UTE C 30-300 & PRYSMIAN PROCEDURE P 1510

Service commercial / Sales department

La force maximale de traction ne doit jamais dépasser 2000 daN, même si la règle ci-dessus conduit parfois

INTERCHANGEABILITE     INTERCHANGEABILITY     

Conforme à RCC-E C 4000

The maximum pulling load must never exceed 2000 daN even rule above-mentioned sometimes leads to higher 

according to RCC-E C 4000   

câbles, ou échelle à câbles.

r mini = 20 D

DELIVERY CARRYING STORAGE    LIVRAISON TRANSPORT STOCKAGE

Without mecanical protection, those cables can be fixed on the wall, cable trays or cable ladders. 

PULLING ON CABLE CONDUCTORS 

values for large sections of cables.

Il est impératif que tous les conducteurs du câble participent également à l'effort de tirage. Dans le cas de câble

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

LAYING CONDITIONS  

t° mini = 0°Cen caniveau

CONDITIONS DE POSE

NF C 15-100  CST 74 C 030

 VOLUME K3BA : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 4 de 11



AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1 
remplace / replaces HN 33-S-28

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

39.3

30.5

1 x 1000 45.3

25.8
30.71 x 630 35.8

1 x 300 24.1

1 x 800 40.5

20.3
22.91 x 400 27.2

34.9

1 x 500

16.1
18.2

1 x 150 16.9
1 x 185 19.5
1 x 240 21.8

12.9
13.9

1 x 95 13.7
1 x 120 15.1

11.4

(approx) mm

1 x 35 8.8

(approx) mm

Ø over conductor

Ø sur isolant

Nominal cross Ø over insulation

8.1
9.7

1 x 50 10.2
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Section nominale

CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES

Ø sur âme

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

section mm²

1 x 70 12.0

6.9
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CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
1 conducteur 1 core  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3BA021 15.2 15.8 16.8 330 170 5370
PK3BA022 16.6 17.2 18.2 395 185 6175
PK3BA023 18.5 19.1 20.1 495 205 7360
PK3BA024 20.1 21 22.5 610 225 8510
PK3BA025 21.4 22.3 23.8 700 240 9605
PK3BA026 23.4 24.3 25.8 840 260 11235
PK3BA027 26.2 27.1 28.6 1020 290 13035
PK3BA028 28.7 29.6 31.1 1270 315 15200
PK3BA029 31 32 34 1490 340 17630
PK3BA030 34.4 35.5 37.5 1830 375 21450
PK3BA031 38 39 41 2320 410 25440
PK3BA032 43.4 44.6 47.1 2870 475 29570
PK3BA033 48.3 49.5 52.1 3570 525 35630
PK3BA034 53.2 54.8 57.8 4410 580 43270

2 conducteurs 2 cores  

PK3BA061 21 21.9 23.4 640 235 10245
PK3BA062 23.8 24.7 26.2 810 265 12860
PK3BA063 27.5 28.4 29.9 1100 300 16745
PK3BA064 31.1 32.2 34.2 1420 345 21060
PK3BA065 34.6 35.6 37.6 1750 380 26895
PK3BA066 38.4 39.5 41.5 2170 415 32745
PK3BA067 43.6 44.9 47.4 2740 475 40680
PK3BA068 48.6 49.9 52.4 3480 525 50250

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1 
remplace / replaces HN 33-S-28

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

Code Produit
product code
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Pouvoir
calorifique

Masse
Mass

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

1 x 95

1 x 400

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

1x 500
1 x 630

1 x 240
1 x 300

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Statique
static

1 x 150
1 x 185

1 x 120

mm² 

Section Nominale
Nominal Cross Section

1 x 35
1 x 50
1 x 70

1 x 800
1 x 1000

2 x 240

2 x 35
2 x 50
2 x 70

2 x 120
2 x 150
2 x 185 

2 x 95 
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CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3BA101 22.3 23.2 24.7 720 250 10780
PK3BA102 25.3 26.2 27.7 930 280 13580
PK3BA103 29.3 30.4 32.4 1280 325 18000
PK3BA104 33.1 34.2 36.2 1640 365 22040
PK3BA105 36.8 37.9 39.9 2030 400 28035
PK3BA106 41 42.2 44.8 2540 450 34595
PK3BA107 46.8 48 50.6 3200 510 42860
PK3BA108 51.8 53.4 56.4 4090 565 52675

PK3BA141 24.7 25.6 27.1 880 275 12765
PK3BA142 28.2 29.1 30.6 1150 310 16275
PK3BA143 32.7 33.8 35.8 1590 360 21610
PK3BA144 37.6 38.7 40.7 2100 410 27730
PK3BA145 41 42.3 44.8 2540 450 33790
PK3BA146 45.7 46.9 49.4 3160 495 41240
PK3BA147 52 53.6 56.6 4000 570 51635
PK3BA148 58 59.5 62.6 5110 630 63340

PK3BA181
PK3BA182
PK3BA183
PK3BA184
PK3BA185
PK3BA186
PK3BA187
PK3BA188

5 x 185
5 x 240

5 x 70
5 x 95
5 x 120
5 x 150

Code Produit
product code

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

Pouvoir
calorifique

Statique
static

3 x 120
3 x 150

3 x 35

mm² 
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3 cores  without green / yellow

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1 
remplace / replaces HN 33-S-28

3 conducteurs sans vert / jaune

3 x 50
3 x 70

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

5 x 35
5 x 50

4 cores without green/yellow 

Section Nominale
Nominal Cross Section

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

5 conducteurs sans vert/jaune

4 conducteurs sans vert/jaune

5 cores without green/yellow 

3 x 185

3 x 95

3 x 240

Masse
Mass

4 x 240

4 x 35

4 x 70
4 x 50

4 x 150
4 x 120
4 x 95

4 x 185

 VOLUME K3BA : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 7 de 11



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
3 conducteurs avec vert/jaune 3 cores  with green/yellow  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3BA501 22.3 23.2 24.7 720 250 10780
PK3BA502 25.3 26.2 27.7 930 280 13580
PK3BA503 29.3 30.4 32.4 1280 325 18000
PK3BA504 33.1 34.2 36.2 1640 365 22040
PK3BA505 36.8 37.9 39.9 2030 400 28035
PK3BA506 41 42.2 44.8 2540 450 34595
PK3BA507 46.8 48 50.6 3200 510 42860
PK3BA508 51.8 53.4 56.4 4090 565 52675

4 conducteurs avec vert/jaune 4 cores with green/yellow  

PK3BA541 24.7 25.6 27.1 880 275 12765
PK3BA542 28.2 29.1 30.6 1150 310 16275
PK3BA543 32.7 33.8 35.8 1590 360 21610
PK3BA544 37.6 38.7 40.7 2100 410 27730
PK3BA545 41 42.3 44.8 2540 450 33790
PK3BA546 45.7 46.9 49.4 3160 495 41240
PK3BA547 52 53.6 56.6 4000 570 51635
PK3BA548 58 59.5 62.6 5110 630 63340

5 conducteurs avec vert/jaune 5 cores  with green/yellow  

PK3BA581 0 0 0 0 0 0
PK3BA582 0 0 0 0 0 0
PK3BA583 0 0 0 0 0 0
PK3BA584 0 0 0 0 0 0
PK3BA585 0 0 0 0 0 0
PK3BA586 0 0 0 0 0 0
PK3BA587 0 0 0 0 0 0
PK3BA588 0 0 0 0 0 0

5 G 185
5 G 240

4 G 240
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3 G 240

3 G 50

Pouvoir
calorifique

Section Nominale
Nominal Cross Section

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

4 G 50

5 G 35
5 G 50

4 G 120
4 G 95
4 G 70

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

3 G 35

3 G 95

5 G 70
5 G 95

4 G 185
4 G 150

5 G 150

3 G 150

Statique
static

3 G 185

3 G 120

3 G 70

5 G 120

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1 
remplace / replaces HN 33-S-28K3 LSOH AFUMEX TECNUC ®

Masse
Mass

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

4 G 35

Code Produit
product code

mm² 

 VOLUME K3BA : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 8 de 11



Résistance

maxi 20°C c.c

Maxi d.c. cos φ = 0,3 cos φ = 0,8

resistance

at 20°C

Ω/km

0.8680 0.75 1.60
0.6410 0.59 1.24
0.4430 0.45 0.89
0.3200 0.36 0.66
0.2530 0.32 0.55
0.2060 0.29 0.46
0.1640 0.26 0.38
0.1250 0.23 0.31
0.1000 0.21 0.27
0.0778 0.19 0.23
0.0605 0.18 0.20
0.0469 0.17 0.17
0.0367 0.15 0.15
0.0291 0.14 0.14

Intensité maximale pour câble posé seul :
a) à l'air libre, à l'abri du soleil, sur chemins de câbles ou corbeaux, échelles à câbles, et espacés de la paroi.

TRIPHASE.

maximal current rating for cable laid alone :
a)  in free air, sheltered from sun, on cable tray or bracket, on cable ladder, and spaced from the wall.
b)  closed vertical or horizontal duct ref 41 table 52C 
Permissible current rating values and voltage drops noticed in boards are according to a THREE PHASE CURRENT.
If conditions are different, apply correction factors from NF C 15-100 standard

ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1 
remplace / replaces HN 33-S-28

Service commercial / Sales department

198 152
154

215
241

(A)

Les valeurs d'intensité admissible et de chute de tension mentionnées dans les tableaux sont celles d'une liaison 

(approx)

1000

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

500

119

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV

663 464

(1) Conditions de validité : NF C 15-100

800
630

1107
958
899

400

free air

185
280

300

248
120
150
185
240

70
95

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES ECTRICAL CHARACTERISTICS  
1 conducteur 1 core  

V/A/km

126 98

Intensité admissible (1)
Permissible current rating
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mm² 

35
50

439

324

(A)

closed duct 

Chute de tension
Voltage drop

Section nominale
Nominal cross section

air libre (a) caniveau fermé (b)

30°C 30°C

508

371
334
283

386

(1) Validity terms : NF C 15-100

Si les conditions sont différentes, appliquer les facteurs de correction de la norme NF C 15-100. 

b) caniveaux fermés horizontaux ou verticaux réf 41 tableau 52C 

770

834
723
620
535

 VOLUME K3BA : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 9 de 11



2 conducteurs et 3 conducteurs avec vert / jaune

Résistance

maxi 20°C c.c

Maxi d.c. cos φ = 0,3 cos φ = 0,8

resistance

at 20°C

Ω/km

0.868 0.81 1.87
0.641 0.63 1.40
0.443 0.48 1.00
0.320 0.38 0.74
0.253 0.33 0.61
0.206 0.29 0.51
0.164 0.26 0.42
0.125 0.23 0.34
0.100 0.21 0.29

Intensité maximale pour câble posé seul :
a) à l'air libre, à l'abri du soleil, sur chemins de câbles ou corbeaux, échelles à câbles, et espacés de la paroi.
b) caniveaux fermés horizontaux ou verticaux réf 41 tableau 52C 
Les valeurs d'intensité admissible et de chute de tension mentionnées dans les tableaux sont celles  

Maximal current rating for cable laid alone :
a)  in free air, sheltered from sun, on cable tray or bracket, on cable ladder, and spaced from the wall.
b)  closed vertical or horizontal duct ref 41 table 52C 

ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1 
remplace / replaces HN 33-S-28

543 447

 2 cores and 3 cores with green/yellow
CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

free air closed duct 

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV

Permissible current rating values and voltage drops noticed in boards are according to a SINGLE PHASE CURRENT 

(1) Validity terms NF C 15-100
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d'une liaison MONOPHASE

air libre (a) caniveau fermé (b)

   ELECTRICAL CHARACTERISTICS 

BASSE TENSION (BT)

Chute de tension
Voltage drop

Section nominale
Nominal cross section

Intensité admissible (1)
Permissible current rating

mm² 

135

30°C

Si les conditions sont différentes, appliquer les facteurs de correction de la norme NF C 15-100. 

177
257 215

300

(1) Conditions de validité NF C 15-100

300

If conditions are different, apply correction factors from NF C 15-100 standard

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Service commercial / Sales department

249

138
211
164

288

470
397
346

388
329

50
70
95

11435

120

240

150
185

(approx)

(A) (A) V/A/km

30°C
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Résistance

maxi 20°C c.c

Maxi d.c. cos φ = 0,3 cos φ = 0,8

resistance

at 20°C

Ω/km

0.868 0.70 1.62
0.641 0.55 1.22
0.443 0.42 0.86
0.320 0.33 0.64
0.253 0.29 0.52
0.206 0.26 0.44
0.164 0.23 0.37
0.125 0.20 0.30
0.100 0.18 0.25

Intensité maximale pour câble posé seul :
a) à l'air libre, à l'abri du soleil, sur chemins de câbles ou corbeaux, échelles à câbles, et espacés de la paroi.
b) caniveaux fermés horizontaux ou verticaux réf 41 tableau 52C 
Les valeurs d'intensité admissible et de chute de tension mentionnées dans les tableaux sont celles d'une liaison 
TRIPHASE.

maximal current rating for cable laid alone :
a)  in free air, sheltered from sun, on cable tray or bracket, on cable ladder, and spaced from the wall.
b)  closed vertical or horizontal duct ref 41 table 52C 
Permissible current rating values and voltage drops noticed in boards are according to a THREE PHASE CURRENT
If conditions are different, apply correction factors from NF C 15-100 standard

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1 
remplace / replaces HN 33-S-28

(1) Conditions de validité : NF C 15-100

V/A/km

120 98

227

mm² 

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES
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4 & 5 conducteurs avec ou sans vert/jaune

386

50

30°C (approx)

215

146 119

185

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

283

70
95

409 334

248

30°C

(1) Validity terms : NF C 15-100

Si les conditions sont différentes, appliquer les facteurs de correction de la norme NF C 15-100. 

air libre (a) caniveau fermé (b)

free air

120

35

150
185
240

304

300

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

187 152

closed duct 

(A) (A)

471

263

347

AME ALUMINIUM CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV

Section nominale
Nominal cross section

Intensité admissible (1)
Permissible current rating

Chute de tension
Voltage drop

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES ELECTRICAL CHARACTERISTICS 
3 conducteurs sans vert/jaune, 3 cores without green/yellow, 

4 & 5 cores with or without green/yellow

ALUMINIUM CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

 VOLUME K3BA : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 11 de 11
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AFUMEX TECNUC    K3 LSOH
Domaine de qualification / Area qualification

 REP 900MWe 1300MWe N4 & EPR  niveau B4000 level  1E Q1

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES / NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 
NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR
UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

®

PRYSMIAN

BASSE TENSION / LOW VOLTAGE

 VOLUME K3BB : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 1 de 14



NF C 15-100

+60 -20 °C AG 3 AN1-2 AD6 Huile / oil NFC 32-070 C2 Rigide Zero halogène Sans plomb

en statique et acide & base NFC 32-070 C1 Rigid Zero halogen Without lead

protégé des chocs acid & alkali IEC 60332-1 IEC 60754-1

static usage and K20 IEC 60332-3-23 IEC 60754-2

protected against chocs IEC 61034

IEC 60502-1 

PR / XLPE

IEC 60502-1

exemple / example

 No.de lot {batch No } -marq. métrique {metric marking } 
xxx code produit selon composition / product code  according to compostion

• ruban séparateur facultatif / optional separator tape

• Repérage des conducteurs par couleurs selon liste ci-après

250°C en court-circuit / in short circuit 

AME / CONDUCTOR
• âme cuivre nu recuit, ronde, câblée, (rétreinte si section > 4mm²), classe 2,

CABLE CHARACTERISTICS

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

CARACTERISTIQUES DU CABLE                   
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ISOLATION / INSULATION

TENSIONS ASSIGNEES / RATED VOLTAGES   :   0,6 / 1 ( 1,2 ) kV Uo/U(Um) suivant / according to  IEC 60038 & IEC 60183

QUALIFICATION K3 24 mai 2006 REF: ENSEMD06176 SEPTEN EDF

90°C en régime permanent / in continuous duty
conforme à / according to IEC 60228 ; NF C 32-013 ; HD 383 
• température / temperature

• avec bourrage non hygroscopique / with non hygroscopic filler

• Polyoléfine réticulé LSOH : couleur BLEUE / LSOH Cross linked Polyolefin : BLUE colour

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

• AFUMEX TECNUC - PK3BBxxx - PRYSMIAN 255 - 3x2,5 - CU Cl2 LSOH - 0,6/1(1,2) - CST 74 C 068 00 K3 -

GAINE EXTERIEURE / OUTER SHEATH

ASSEMBLAGE / LAYING UP

Cores Identification by colours according to hereafter list

(pour câbles multiconducteurs / for multicore cables )

MARQUAGE / MARKING

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

RoHS

(compacted if section > 4mm²), stranded, circular, plain annealed copper conductor, class 2,

    CABLE DESIGNDESCRIPTIF DU CABLE               

P
R
Y
SM
IA
N
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CARACTERISTIQUES PHYSICO-CHIMIQUES PHYSICAL CHEMICAL CHARACTERISTICS  

• non propagateur de la flamme : suivant la NF C 32-070 Catégorie C2 essai n°1
• non propagateur de l'incendie : suivant la NF C 32-070 Catégorie C1 essai n°2
• non propagateur de l'incendie suivant la IEC 60332-3-23   (ex. Catégorie 3-B)
• opacité des fumées réduite ( transmittance > 60%) suivant IEC 61034-2
• toxicité et corrosivité réduites suivant NF EN 50267
• durée de vie de 60 ans testée suivant note de EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (basée sur IEC 60216)

Thoses cables built and tested according to the Book of technical specifications CST 74 C 068 00 are :

• flame retardant : according to NF C 32-070 Category C2 test n°1
• fire retardant : according to NF C 32-070 Category C1 test n°2
• fire retardant : according to  IEC 60332-3-23  (replaces Category 3-B)
• low smoke emission ( transmitance > 60%) according to IEC 61034-2
• low toxicity and non corrosive according to NF EN 50267
• life time from 60 years tested according to note from EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (based on IEC 60216)

  Huile, acide, base, bonne tenue suivant la spécicification K20.
  Oil, acid, base, good characteristics according to K20 standard.

REPERAGE DES CONDUCTEURS selon / CORE IDENTIFICATION according to  HD 308 S2

3+1 Brun - Noir - Gris + Bleu clair

Black1

2

Nombre de conducteurs
Couleurs

Brown - Black - Grey Brun - Noir - Gris 
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Ces câbles construits et testés suivant le Cahier des Spécifications Techniques CST 74 C 068 00 sont :

Ces câbles sont RoHS conformément à la Directive Européenne 2002/95/CE.
Thoses cables are RoHS according to 2002/95/EC European Directive

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV)

3G

4G

5G

3

Brun - Noir - Gris - Vert/Jaune

Colours

Bleu - Brun

Number of cores
Noir

Blue - Brown

Blue - Brown - Green/Yellow

Blue - Brown - Black - Grey

Brown - Black - Grey - Green/Yellow

Bleu - Brun - Noir - Gris 

Bleu - Brun - Vert/jaune

Bleu - Brun - Noir - Gris - Noir

Bleu - Brun - Noir - Gris - Vert/Jaune

    Hg ≤  1000 ppm  Cd ≤ 100 ppm  PBDE ≤ 1000 ppm  Pb ≤1000 ppm  Cr 6 ≤ 1000 ppm               ppm / ( masse )

5

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

NUCLEAR POWER PLANT CABLES

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

Blue - Brown - Black - Grey - Black

Blue - Brown - Black - Grey - Green/Yellow

Brown - Black - Grey + Light Blue 

4
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à l'air libre en buse r mini = 10 D

in free air in conduit posé / layed

CST 74 C 030
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ayant des sections inégales (exemple : 3x150 + 70), il est préférable de ne pas tirer sur le conducteur le plus petit.
It is essential that all the cable conductors take also part in the tensile load. In case of cables having unequal 
sections (e.g.: 3x150+70), it is advisable not to pull on the smaller conductors.

Les efforts de traction par mm² de section ne doivent en aucun cas dépasser les valeurs suivantes :

in duct

pour les âmes en cuivre / for copper conductors  : 5 daN   CST 74 C 030

Sans protection mécanique complémentaire, ces câbles peuvent être installés fixés aux paroies, sur chemin de 
câbles, ou échelle à câbles.

pendant la pose 

during laying

INTERCHANGEABILITE     INTERCHANGEABILITY     

La force maximale de traction ne doit jamais dépasser 2000 daN, même si la règle ci-dessus conduit parfois

The maximum pulling load must never exceed 2000 daN even rule above-mentioned sometimes leads to higher 

according to RCC-E C 4000   

Without mecanical protection, those cables can be fixed on the wall, cable trays or cable ladders. 

GUIDE UTE C 30-300 & PRYSMIAN PROCEDURE P 1510

Tensile stress per mm² of section shall in no case exceed the following values :

PULLING ON CABLE CONDUCTORS TIRAGE SUR LES CONDUCTEURS DES CABLES

values for large sections of cables. 

Il est impératif que tous les conducteurs du câble participent également à l'effort de tirage. Dans le cas de câble

Conforme à RCC-E C 4000

à des valeurs plus élevées sur de fortes sections de câbles.

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

DELIVERY CARRYING STORAGE    LIVRAISON TRANSPORT STOCKAGE

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

r mini = 20 D

CONDITIONS DE POSE

NF C 15-100  CST 74 C 030

LAYING CONDITIONS  

t° mini = 0°Cen caniveau

 VOLUME K3BB : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 4 de 14



800 34.5 40.1
1000 39.2 45.2

Service commercial / Sales department
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300
240 21.8

24.4
400 28.2

31.9
630 36

27.2
30.7

500

18.2
20.6
23.9

14.2
16

95 13.7

185 19.4

11.4
12.9120 15.4

150 17.2

8.2
9.7

35 8.8
50 10.3
70 12

6
6.9

16 6.2
25 7.9

4.7

1.5 3

3.8
6 4.4
10 5.3

3

CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

section mm²

1.5

(approx) mm

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

Ø over insulationØ over conductor

(approx) mm

1.9
2.6

2.5 3.4
4 4

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

Ø sur isolantØ sur âmeSection nominale

Nominal cross
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CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
1 conducteur 1 core  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3BB014 9.3 9.9 10.9 130 110 2450
PK3BB015 9.8 10.4 11.4 150 115 2660
PK3BB016 10.4 11 12 175 120 2950
PK3BB017 10.8 11.4 12.4 200 125 3110
PK3BB018 11.6 12.2 13.2 250 135 3480
PK3BB019 12.6 13.2 14.2 320 145 3935
PK3BB020 14.3 14.9 15.9 435 160 4870
PK3BB021 15.1 15.7 16.7 540 170 5370
PK3BB022 16.7 17.3 18.3 680 185 6175
PK3BB023 18.4 19 20 910 200 7360
PK3BB024 20 21 22.4 1180 225 8510
PK3BB025 21.7 22.6 24.1 1440 245 9605
PK3BB026 23.7 24.6 26.1 1750 265 11235
PK3BB027 26 26.9 28.4 2130 285 13035
PK3BB028 28.6 29.5 31 2710 310 15200
PK3BB029 31.3 32.4 34.4 3330 345 17630
PK3BB030 35.2 36.3 38.3 4230 385 21450
PK3BB031 38.9 40.2 42.7 5270 430 25440
PK3BB032 42.7 44 46.5 6760 465 29570
PK3BB033 47.9 49.1 51.6 8650 520 35600
PK3BB034 53.2 54.7 57.7 10790 580 43220
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1 x 4 
1 x 6

1 x 400
1 x 500
1 x 630

mm² 

1 x 1.5 
1 x 2.5 

1 x 120

1 x 10
1 x 16
1 x 25
1 x 35

1 x 70

Statique
static

Pouvoir
calorifique

Code Produit
product code

Section Nominale
Nominal Cross Section

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

Masse
Mass

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

1 x 150
1 x 185
1 x 240
1 x 300

1 x 800
1 x 1000

1 x 50

1 x 95

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

 VOLUME K3BB : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 6 de 14



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
2 conducteurs 2 cores  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3BB054 9.5 10 11.1 140 120 2515
PK3BB055 10.4 11 12 180 120 2960
PK3BB056 11.6 12.5 13.2 230 135 3580
PK3BB057 12.4 13 14 280 140 3955
PK3BB058 14.1 14.6 15.6 390 160 4875
PK3BB059 16 16.6 17.6 550 180 6080
PK3BB060 19.1 20 21 830 210 8660
PK3BB061 21 21.8 23.4 1060 235 10245
PK3BB062 23.9 24.7 26.3 1380 265 12860
PK3BB063 27.4 28.2 29.7 1920 300 16745
PK3BB064 31 32 34.1 2560 345 21060
PK3BB065 35.3 36.3 38.3 3250 385 26895
PK3BB066 38.8 40.1 42.6 4000 430 32745
PK3BB067 43.5 44.8 47.3 5000 475 40680
PK3BB068 48.5 50.1 53.1 6400 535 50250
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2 x 95 

2 x 240

2 x 120
2 x 150

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

2 x 16

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

2 x 25
2 x 35
2 x 50
2 x 70

2 x 185 

2 x 2.5 
2 x 4 
2 x 6
2 x 10

2 x 1.5 

mm² 

Statique
static

Pouvoir
calorifique

Code Produit
product code

Section Nominale
Nominal Cross Section

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

Masse
Mass

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28
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CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3BB094 10 10.5 11.6 160 120 2735
PK3BB095 10.9 11.5 12.5 205 125 3220
PK3BB096 12.2 12.9 13.8 270 140 3885
PK3BB097 13.1 13.6 14.7 335 150 4250
PK3BB098 14.8 15.4 16.4 480 165 5200
PK3BB099 16.9 17.5 18.5 680 190 6455
PK3BB100 20.4 21.2 22.8 1030 230 9195
PK3BB101 22.3 23.2 24.7 1360 250 10780
PK3BB102 25.4 26.3 27.8 1790 280 13580
PK3BB103 29.2 30.2 32.3 2510 325 18000
PK3BB104 33.1 34.2 36.2 3360 365 22040
PK3BB105 37.6 38.7 40.7 4270 410 28035
PK3BB106 41.6 42.9 45.4 5290 455 34595
PK3BB107 46.7 48 50.5 6580 505 42860
PK3BB108 52 53.5 56.6 8480 570 52675

PK3BB199 27.3 28.2 29.7 2140 300 15225
PK3BB205 31.6 32.7 34.7 3000 350 20410
PK3BB211 35.7 36.8 38.8 3890 390 25220
PK3BB214 39.9 41.2 43.7 4960 440 31030
PK3BB220 43.5 44.8 47.3 5930 480 36580
PK3BB226 48.2 49.5 52 7200 520 44240
PK3BB232 53.6 55.2 58.2 9300 585 53805

PK3BB900 18.3 20.0 21.2 680 190 7669
PK3BB901 20.6 21.5 23.0 1000 220 9290
* conducteur classe 5 / class 5 conductors
N° 1  10mm²  -  N° 2  10mm²  -  N° 3  6mm²  -  N° 4  6mm²  -  N° 5  6mm²  -  N° 6  6mm²
N° 1  16mm²  -  N° 2  16mm²  -  N° 3  10mm²  -  N° 4  10mm²  -  N° 5  10mm²  -  N° 6  10mm² 

3 x 25

3 cores  + 1/2 neutral  

3 x 150 + 70
3 x 185 + 70

3 conducteurs + neutre 1/2

3 x 120
3 x 150

3 x 50 + 35
3 x 70 + 50
3 x 95 + 50
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3 cores  without green / yellow3 conducteurs sans vert / jaune

3 x 185

3 x 95

3 x 240

3 x 35
3 x 50
3 x 70

3 x 4 
3 x 6
3 x 10
3 x 16

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

Masse
Mass

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

mm² 

Code Produit
product code

Section Nominale
Nominal Cross Section

6 conducteurs noirs 6 black cores

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

2x10+4x6 (*)
2x16+4x10

3 x 240 + 95

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

3 x 120 + 70

Statique
static

Pouvoir
calorifique

3 x 2.5 
3 x 1.5 
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CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3BB134 10.8 11.3 12.4 185 125 3120
PK3BB135 11.8 12.4 13.4 240 135 3665
PK3BB136 13.3 13.8 14.9 330 150 4430
PK3BB137 14.3 14.9 15.9 415 160 4965
PK3BB138 16.2 16.8 17.8 600 180 6075
PK3BB139 18.6 19.2 20.2 860 205 7560
PK3BB140 22.4 23.3 24.8 1310 250 10850
PK3BB141 24.6 25.5 27 1730 270 12765
PK3BB142 28.4 29.2 30.8 2290 310 16275
PK3BB143 32.5 33.6 35.6 3220 360 21610
PK3BB144 37.5 38.6 40.6 4380 410 27575
PK3BB145 41.9 43.2 45.7 5510 460 33790
PK3BB146 46.4 47.7 50.2 6770 505 41240
PK3BB147 51.9 53.5 56.5 8500 565 51635
PK3BB148 58.2 59.8 62.8 10970 630 63340

PK3BB174 11.7 12.2 13.2 220 135 3675
PK3BB175 12.9 13.4 14.4 290 145 4355
PK3BB176 14.5 15 16 385 160 5330
PK3BB177 15.6 16.1 17.1 495 175 5830
PK3BB178 17.8 18.3 19.3 720 195 7275
PK3BB179 20.1 20.9 22.4 1050 225 8965
PK3BB180 24.8 25.6 27.1 1610 275 12990
PK3BB181 27.2 28.1 29.6 2110 300 15320
PK3BB182 31.3 32.2 34.4 2830 345 19880
PK3BB183 37 38 40 4070 400 27580
PK3BB184 41.8 43 45.5 5460 455 33975
PK3BB185 46.5 47.7 50.3 6830 505 41175
PK3BB186 51.4 53 56 8450 560 50795
PK3BB187 57.9 59.4 62.5 10560 625 63550
PK3BB188 65.3 66.8 69.8 13630 700 77845

4 conducteurs sans vert/jaune 4 cores without green/yellow 

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

5 x 240

4 x 1.5 
4 x 2.5 

4 x 10
4 x 16

4 x 4 
4 x 6

4 x 50
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4 x 240

5 x 2.5 
5 x 1.5 

5 conducteurs sans vert/jaune 5 cores without green/yellow 

4 x 25
4 x 35

Pouvoir
calorifique

Code Produit
product code

Section Nominale
Nominal Cross Section

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

Masse
Mass

4 x 185

Statique
static

4 x 120
4 x 150

Service commercial / Sales department

mm² 

4 x 70

5 x 150

5 x 4 
5 x 6
5 x 10
5 x 16

5 x 70

5 x 120

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ®

5 x 185

5 x 25
5 x 35
5 x 50

5 x 95

4 x 95

 VOLUME K3BB : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 9 de 14



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
3 conducteurs avec vert/jaune 3 cores  with green/yellow  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3BB494 10 10.5 11.6 160 120 2735
PK3BB495 10.9 11.5 12.5 205 125 3220
PK3BB496 12.2 12.9 13.8 270 140 3885
PK3BB497 13.1 13.6 14.7 335 150 4250
PK3BB498 14.8 15.4 16.4 480 165 5200
PK3BB499 16.9 17.5 18.5 680 190 6455
PK3BB500 20.4 21.2 22.8 1030 230 9195
PK3BB501 22.3 23.2 24.7 1360 250 10780
PK3BB502 25.4 26.3 27.8 1790 280 13580
PK3BB503 29.2 30.2 32.3 2510 325 18000
PK3BB504 33.1 34.2 36.2 3360 365 22040
PK3BB505 37.6 38.7 40.7 4270 410 28035
PK3BB506 41.6 42.9 45.4 5290 455 34595
PK3BB507 46.7 48 50.5 6580 505 42860
PK3BB508 52 53.5 56.6 8480 570 52675

4 conducteurs avec vert/jaune 4 cores with green/yellow  

PK3BB534 10.8 11.3 12.4 185 125 3120
PK3BB535 11.8 12.4 13.4 240 135 3665
PK3BB536 13.3 13.8 14.9 330 150 4430
PK3BB537 14.3 14.9 15.9 415 160 4965
PK3BB538 16.2 16.8 17.8 600 180 6075
PK3BB539 18.6 19.2 20.2 860 205 7560
PK3BB540 22.4 23.3 24.8 1310 250 10850
PK3BB541 24.6 25.5 27 1730 270 12765
PK3BB542 28.4 29.2 30.8 2290 310 16275
PK3BB543 32.5 33.6 35.6 3220 360 21610
PK3BB544 37.5 38.6 40.6 4380 410 27575
PK3BB545 41.9 43.2 45.7 5510 460 33790
PK3BB546 46.4 47.7 50.2 6770 505 41240
PK3BB547 51.9 53.5 56.5 8500 565 51635
PK3BB548 58.2 59.8 62.8 10970 630 63340

3 G 1.5 
3 G 2.5 

mm² 

Pouvoir
calorifique
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3 G 4 
3 G 6

4 G 16

Masse
Mass

Statique
static

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

Code Produit
product code

Section Nominale
Nominal Cross Section

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

4 G 1.5 
4 G 2.5 

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

4 G 240

4 G 150
4 G 185

3 G 240

3 G 150
3 G 185

3 G 95
3 G 120

3 G 10
3 G 16

3 G 50
3 G 70

3 G 25
3 G 35

4 G 95
4 G 120

4 G 70
4 G 50

4 G 6
4 G 4 

4 G 35
4 G 25

4 G 10

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

 VOLUME K3BB : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 10 de 14



CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  
5 conducteurs avec vert/jaune 5 cores  with green/yellow  

Calorific power

(mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3BB574 11.7 12.2 13.2 220 135 3675
PK3BB575 12.9 13.4 14.4 290 145 4355
PK3BB576 14.5 15 16 385 160 5330
PK3BB577 15.6 16.1 17.1 495 175 5830
PK3BB578 17.8 18.3 19.3 720 195 7275
PK3BB579 20.1 20.9 22.4 1050 225 8965
PK3BB580 24.8 25.6 27.1 1610 275 12990
PK3BB581 27.2 28.1 29.6 2110 300 15320
PK3BB582 31.3 32.2 34.4 2830 345 19880
PK3BB583 37 38 40 4070 400 27580
PK3BB584 41.8 43 45.5 5460 455 33975
PK3BB585 46.5 47.7 50.3 6830 505 41175
PK3BB586 51.4 53 56 8450 560 50795
PK3BB587 57.9 59.4 62.5 10560 625 63550
PK3BB588 65.3 66.8 69.8 13630 700 77845

PK3BB642 * 49.5 51.1 54.1 4260 545 55857

Non défini en CST 74 C 068 00, mais les matériaux sont ceux des produits qualifiés (K3 selon CST 74 C 068 00
et RCC-E)

No difined in CST 74 C 068 00, but the materials are those of qualifed products ( K3 according to CST 74 C 068 00 and
RCC-E ).

câble spécial / special cable

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

mm² 

Statique
static

Pouvoir
calorifique

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28
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Masse
Mass

Code Produit
product code

Section Nominale
Nominal Cross Section

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

5 G 70
5 G 95

5 G 1.5 
5 G 2.5 

5 G 185
5 G 240

5 G 4 
5 G 6
5 G 10
5 G 16
5 G 25
5 G 35
5 G 50

central filler 

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

* 32 éléments noirs marqués de 1 à 32 + 4 éléments vert & jaune 
 assemblés en quatre groupes de 9 éléments autour d'un bourrage central rond

* 32 black + figures 1 to 32  + 4 yellow & green elements laying in 4 groups of 9 elements arround a round 

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

4 x 9 G 6

5 G 120
5 G 150

 VOLUME K3BB : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 11 de 14



Résistance

maxi 20°C c.c

Maxi d.c. cos φ = 0,3 cos φ = 0,8

resistance

at 20°C

Ω/km

12.1 8.30 21.50
7.41 5.10 13.20
4.61 3.30 8.28
3.08 2.20 5.56
1.83 1.40 3.34
1.15 0.93 2.13
0.727 0.64 1.38
0.524 0.50 1.02
0.387 0.40 0.78
0.268 0.32 0.56
0.193 0.27 0.43
0.153 0.24 0.36
0.124 0.22 0.31
0.0991 0.20 0.26
0.0754 0.18 0.22
0.0601 0.17 0.19
0.047 0.16 0.17
0.0366 0.15 0.15
0.0283 0.15 0.14
0.0221 0.14 0.13
0.0176 0.13 0.13

Intensité maximale pour câble posé seul :
a) à l'air libre, à l'abri du soleil, sur chemins de câbles ou corbeaux, échelles à câbles, et espacés de la paroi.
b) caniveaux fermés horizontaux ou verticaux réf 41 tableau 52C 
Les valeurs d'intensité admissible et de chute de tension mentionnées dans les tableaux sont celles d'une liaison 
TRIPHASE.

maximal current rating for cable laid alone :
a)  in free air, sheltered from sun, on cable tray or bracket, on cable ladder, and spaced from the wall.
b)  closed vertical or horizontal duct ref 41 table 52C 
Permissible current rating values and voltage drops noticed in boards are according to a THREE PHASE CURRENT.
If conditions are different, apply correction factors from NF C 15-100 standard

202

6
10

1.5
2.5
4 34

131

24

327

160207

328

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

245

929

Si les conditions sont différentes, appliquer les facteurs de correction de la norme NF C 15-100. 

506

1068

372
441

95

50
70

58
80

268

169
25
35

16
138
107

300
438

382 284

240

120
150
185

693
599

1000
1311800

400

1515

825
500
630

1 core  

603
504

60
46

18.5
26

81

V/A/km

106

free air

air libre (a) caniveau fermé (b)

closed duct 

(A) (A)

(approx)

45

30°C

33

Chute de tension
Voltage drop

Section nominale
Nominal cross section
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ELECTRICAL CHARACTERISTICS  

mm² 

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES
1 conducteur

30°C

Intensité admissible (1)
Permissible current rating

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

(1) Conditions de validité : NF C 15-100

(1) Validity terms : NF C 15-100

946 693
1088 801

 VOLUME K3BB : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 12 de 14



2 conducteurs et 3 conducteurs avec vert / jaune

Résistance

maxi 20°C c.c

Maxi d.c. cos φ = 0,3 cos φ = 0,8

resistance

at 20°C

Ω/km

12.1 9.50 24.80
7.41 5.90 15.20
4.61 3.70 9.50
3.08 2.50 6.40
1.83 1.60 3.80
1.15 1.00 2.40
0.727 0.70 1.60
0.524 0.54 1.20
0.387 0.45 0.89
0.268 0.36 0.64
0.193 0.30 0.49
0.153 0.27 0.41
0.124 0.23 0.34
0.0991 0.21 0.29
0.0754 0.19 0.24

Intensité maximale pour câble posé seul :
a) à l'air libre, à l'abri du soleil, sur chemins de câbles ou corbeaux, échelles à câbles, et espacés de la paroi.
b) caniveaux fermés horizontaux ou verticaux réf 41 tableau 52C 

Maximal current rating for cable laid alone :
a)  in free air, sheltered from sun, on cable tray or bracket, on cable ladder, and spaced from the wall.
b)  closed vertical or horizontal duct ref 41 table 52C 
Permissible current rating values and voltage drops noticed in boards are according to a SINGLE PHASE CURRENT 
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d'une liaison MONOPHASE

air libre (a) caniveau fermé (b)

   ELECTRICAL CHARACTERISTICS 
 2 cores and 3 cores with green/yellow

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

36

free air closed duct 

30°C 30°C

If conditions are different, apply correction factors from NF C 15-100 standard

mm² 

26 22

Les valeurs d'intensité admissible et de chute de tension mentionnées dans les tableaux sont celles  

Si les conditions sont différentes, appliquer les facteurs de correction de la norme NF C 15-100. 

(1) Validity terms NF C 15-100

63

(approx)

(A) (A) V/A/km

51
86 71

29

25
185 150

4049

115 95
149 120

35

283
410 329

225 182
289 234

511

(1) Conditions de validité NF C 15-100

473 375
542 428

95
70
50

641

352

240
185
150
120

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

Chute de tension
Voltage drop

Section nominale
Nominal cross section

Intensité admissible (1)
Permissible current rating

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV

BASSE TENSION (BT)

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ®

2.5
4
6
10
16

1.5

 VOLUME K3BB : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 13 de 14



Résistance

maxi 20°C c.c

Maxi d.c. cos φ = 0,3 cos φ = 0,8

resistance

at 20°C

Ω/km

12.1 8.20 21.50
7.41 5.07 13.19
4.61 3.20 8.24
3.08 2.18 5.53
1.83 1.34 3.31
1.15 0.89 2.11
0.727 0.61 1.36
0.524 0.47 1.00
0.387 0.38 0.76
0.268 0.30 0.55
0.193 0.25 0.42
0.153 0.22 0.35
0.124 0.20 0.30
0.0991 0.18 0.25
0.0754 0.17 0.21
0.0601 0.16 0.18
0.047 0.15 0.16

TRIPHASE.

maximal current rating for cable laid alone :
a)  in free air, sheltered from sun, on cable tray or bracket, on cable ladder, and spaced from the wall.
b)  closed vertical or horizontal duct ref 41 table 52C 
Permissible current rating values and voltage drops noticed in boards are according to a THREE PHASE CURRENT.
If conditions are different, apply correction factors from NF C 15-100 standard

air libre (a) caniveau fermé (b)

free air
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4 & 5 conducteurs avec ou sans vert/jaune

Intensité maximale pour câble posé seul :

100 81
127

327

(1) Validity terms : NF C 15-100

a) à l'air libre, à l'abri du soleil, sur chemins de câbles ou corbeaux, échelles à câbles, et espacés de la paroi.
b) caniveaux fermés horizontaux ou verticaux réf 41 tableau 52C 
Les valeurs d'intensité admissible et de chute de tension mentionnées dans les tableaux sont celles d'une liaison 

Si les conditions sont différentes, appliquer les facteurs de correction de la norme NF C 15-100. 

450 372
538

185

42 34

246 202

54 46
75 60

106
131

V/A/km

30°C 30°C (approx)

438

closed duct 

(A) (A)

23 18.5
31 26

284
395

(1) Conditions de validité : NF C 15-100

621 504
754 603

300
400

245

10
16
25

158
192

35
50 160

240

346

70
95 298
120
150

1.5
2.5
4
6

mm² 

3 cores without green/yellow, 
4 & 5 cores with or without green/yellow

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES ELECTRICAL CHARACTERISTICS 
3 conducteurs sans vert/jaune,

BASSE TENSION (BT) CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

LOW VOLTAGE (LV) NUCLEAR POWER PLANT CABLES

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces HN 33-S-28

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 NON ARME GAINE BLEUE 0,6/1(1,2)kV
PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR UNARMOURED BLUE SHEATH 0,6/1(1,2)kV

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

Section nominale
Nominal cross section

Intensité admissible (1)
Permissible current rating

Chute de tension
Voltage drop

 VOLUME K3BB : BT 0,6/1kV SH K3 NA            Page 14 de 14
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AFUMEX TECNUC   K3 LSOH
Domaine de qualification / Area qualification

 REP 900MWe 1300MWe N4 & EPR  niveau B4000 level  1E Q1

CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES / NUCLEAR POWER PLANT CABLES

®

®

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE
 GAINE GRISE  0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID
GREY SHEATH 0,3/0,5(0,6)KV

PRYSMIAN

CÂBLE DE CONTRÔLE / CONTROL CABLE

VOLUME K3CG : Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K3            Page 1 de 11



product code
p

Composition

NF C 15-100

+60 -20 °C AG 3 AN1-2 AD6 Huile / oil NF C32-070 C2 Rigide Zero halogène Sans plomb

en statique et acide & base NF C32-070 C1 Rigid Zero halogen Without lead

protégé des chocs acid & alkali IEC 60332-1 IEC 60754-1

static usage and K20 IEC 60332-3-23 IEC 60754-2

protected against chocs IEC 61034

DESCRIPTIF DU CABLE                                                                                              CABLE DESIGN

AME / CONDUCTOR
• âme cuivre nu recuit, ronde, câblée, (rétreinte si section > 4mm²), classe 2,
(compacted if section > 4mm²), stranded, circular, plain annealed copper conductor, class 2,
conforme à / according to IEC 60228 ; NF C 32-013 ; HD 383 
• température / temperature 90°C en régime permanent / in continuous duty

ISOLATION / INSULATION  IEC 60502-1 
• ruban séparateur facultatif si section > 1² / optional separator tape if section >1²
PR : couleur noire / XLPE : black colour

ASSEMBLAGE / LAYING UP
• avec bourrage non hygroscopique / with non hygroscopic filler
ou ruban synthéthique / or synthetic tape

GAINE INTERNE / INNER SHEATH IEC 60502-1 

ECRAN TRESSE CUIVRE ROUGE / PLAIN COPPER BRAID  SCREEN NF C 32-050
• Taux de recouvrement Kr>= 80 %   Résistance linéique maxi 10 Ohm/km  
Coverage Kr >= 80%   Max linear resistance 10 Ohm/km

GAINE EXTERIEURE / OUTER SHEATH IEC 60502-1 

 No.de lot {batch No } -marq. métrique {metric marking } 

xxx code produit selon composition / product code  according to compostion

250°C en court-circuit / in short circuit 

•  Polyoléfine réticulé LSOH : couleur GRISE / LSOH Cross linked Polyolefin : GREY colour

Service commercial / Sales department

• AFUMEX TECNUC - PK3CGxxx - PRYSMIAN 255 - 5x1,5 CU Cl.2 BLG LSOH - 0,3/0,5(0,6) - CST 74 C 068 00 K3 -
MARQUAGE / MARKING exemple / example

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces  HN 32-S-01

CARACTERISTIQUES DU CABLE                   CABLE CHARACTERISTICS
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CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

RoHS

• Polyoléfine / polyolefin

QUALIFICATION K3 24 mai 2006 REF: ENSEMD06176 SEPTEN EDF

TENSIONS ASSIGNEES / RATED VOLTAGES   :  0,3 / 0,5 ( 0,6 ) kV Uo/U(Um) suivant / according to  IEC 60038 & IEC 60183

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH  0,3/0,5(0,6)KV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ®

P
R
Y
SM
IA
N

VOLUME K3CG : Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K3            Page 2 de 11



By figures from 1 up to n

autre repérage sur demande / other identification on request 

CARACTERISTIQUES PHYSICO-CHIMIQUES PHYSICAL CHEMICAL CHARACTERISTICS 

• non propagateur de la flamme : suivant la NF C 32-070 Catégorie C2 essai n°1
• non propagateur de l'incendie : suivant la NF C 32-070 Catégorie C1 essai n°2
• non propagateur de l'incendie suivant la IEC 60332-3-23   (ex. Catégorie 3-B)
• à opacité des fumées réduites (transmittance > 60%) suivant IEC 61034-2
• à toxicité et corrosivité réduites suivant NF EN 50267
• durée de vie de 60 ans testée suivant note de EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (basée sur IEC 60216)

• flame retardant : according to NF C 32-070 Category C2 test n°1
• fire retardant : according to NF C 32-070 Category C1 test n°2
• fire retardant : according to  IEC 60332-3-23  (replaces Category 3-B)
• low smoke emission ( transmitance > 60%) according to IEC 61034-2
• low toxicity and non corrosive according to NF EN 50267
• life time from 60 years tested according to note from EDF/SEPTEN ENSEMD060220 (based on IEC 60216)

Huile, acide, base, bonne tenue suivant la spécicification K20.
Oil, acid, base, good characteristics according to K20 standard.
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REPERAGE DES CONDUCTEURS / CORE IDENTIFICATION 

Thoses cables built and tested according to the Book of technical specifications CST 74 C 068 00 are :

Ces câbles construits et testés suivant le Cahier des Spécifications Techniques CST 74 C 068 00 sont :

Hg ≤  1000 ppm  Cd ≤ 100 ppm  PBDE ≤ 1000 ppm  Pb ≤1000 ppm  Cr 6 ≤ 1000 ppm               ppm / ( masse )

Ces câbles sont RoHS conformément à la Directive Européenne 2002/95/CE.
Thoses cables are RoHS according to 2002/95/EC European Directive

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES

Par chiffres de 1 à n

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH  0,3/0,5(0,6)KV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces  HN 32-S-01

VOLUME K3CG : Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K3            Page 3 de 11



à l'air libre en buse r mini = 10 D

in free air in conduit posé / layed

CST 74 C 030

Tensile stress per mm² of section shall in no case exceed the following values :

 values for large sections of cables.

Il est impératif que tous les conducteurs du câble participent également à l'effort de tirage.

INTERCHANGEABILITE

It is essential that all the cable conductors take also part in the tensile load. 

Les efforts de traction par mm² de section ne doivent en aucun cas dépasser les valeurs suivantes :

    INTERCHANGEABILITY     

 à des valeurs plus élevées sur de fortes sections de câbles.

• pour les sections cuivre  / for copper cross-sections : 2,5 daN  CST 74 C 030

DELIVERY CARRYING STORAGE    LIVRAISON TRANSPORT STOCKAGE

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

GUIDE UTE C 30-300 & PRYSMIAN PROCEDURE P 1510

Th
e 

in
fo

rm
at

io
n 

in
 th

is
 d

oc
um

en
t i

s 
in

di
ca

tiv
e.

 C
O

P
Y

R
IG

H
T 

R
E

S
TR

IC
TE

D
   

éd
iti

on
 1

8 
no

ve
m

br
e 

20
10

Sans protection mécanique complémentaire, ces câbles peuvent être installés fixés aux paroies, sur chemin de 

CONDITIONS DE POSE

r mini = 20 D

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

Conforme à RCC-E C 4000 according to RCC-E C 4000   

La force maximale de traction ne doit jamais dépasser 2000 daN, même si la règle ci-dessus conduit parfois

The maximum pulling load must never exceed 2000 daN even rule above-mentioned sometimes leads to higher

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH  0,3/0,5(0,6)KV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ®

LAYING CONDITIONS  

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces  HN 32-S-01

NF C 15-100  CST 74 C 030

t° mini = 0°C

PULLING ON CABLE CONDUCTORS TIRAGE SUR LES CONDUCTEURS DES CABLES

en caniveau

in duct

câbles, ou échelle à câbles.

pendant la pose 

during laying

Without mecanical protection, those cables can be fixed on the wall, cable trays or cable ladders. 

VOLUME K3CG : Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K3            Page 4 de 11



product code
p

Composition

3
4 3.8
6 4.2

1.9
2.6

1.5 2.8
2.5 3.1

1.5

0.95

(approx) mm

0.5 2.2

(approx) mm

Ø over conductor

Ø sur isolant

1

section mm²

Section nominale

Nominal cross Ø over insulation

1.1

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH  0,3/0,5(0,6)KV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ®
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Ø sur âme

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces  HN 32-S-01

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES DIMENSIONAL CHARACTERISTICS  

1.3
0.75 2.7

2.6

VOLUME K3CG : Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K3            Page 5 de 11



(approx) (approx) (mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm² mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3CG052 2 x 0,75 6.9 7.9 9.9 10.4 11.5 175 115 2250
PK3CG092 3 x 0,75 7.2 8.2 10.2 10.8 11.8 185 120 2450
PK3CG132 4 x 0,75 7.9 8.9 10.9 11.5 12.5 215 125 2750
PK3CG172 5 x 0,75 8.5 9.6 11.8 12.3 13.4 240 135 3265
PK3CG350 7 x 0,75 8.3 9.3 11.8 12.4 13.4 250 135 3130
PK3CG359 9 x 0,75 9.8 10.8 13.6 14.1 15.2 320 155 4270
PK3CG351 10 x 0,75 10.7 11.7 14.4 15.0 16.0 335 160 4600
PK3CG352 12 x 0,75 11.0 12.0 14.8 15.4 16.4 355 165 4645
PK3CG353 14 x 0,75 11.7 12.7 15.5 16.0 17.1 385 175 5060
PK3CG354 19 x 0,75 13.0 14.0 16.8 17.4 18.4 460 185 6100
PK3CG355 24 x 0,75 15.4 16.6 19.3 20.2 21.7 610 220 8145
PK3CG356 27 x 0,75 15.8 17.0 19.7 21.0 22.1 650 225 8170
PK3CG357 37 x 0,75 17.8 19.0 21.9 22.8 24.3 800 245 10315
PK3CG358 48 x 0,75 20.6 21.8 24.9 25.8 27.3 990 275 12890

PK3CG053 2 x 1 7.2 8.2 10.2 10.8 11.8 185 120 2350
PK3CG093 3 x 1 7.6 8.6 10.6 11.2 12.2 200 125 2565
PK3CG133 4 x 1 8.2 9.2 11.5 12.0 13.1 235 135 3000
PK3CG173 5 x 1 9.0 10.0 12.2 12.8 13.8 260 140 3415
PK3CG365 7 x 1 9.8 8.8 12.4 12.9 14.0 275 140 3290
PK3CG374 9 x 1 10.3 11.3 14.1 14.7 15.7 345 160 4510
PK3CG366 10 x 1 11.4 12.4 15.2 15.7 16.8 385 170 4865
PK3CG367 12 x 1 11.8 12.8 15.5 16.1 17.1 400 175 4900
PK3CG368 14 x 1 12.4 13.4 16.2 16.7 17.8 435 180 5330
PK3CG369 19 x 1 13.9 15.0 17.9 18.5 19.5 540 195 6635
PK3CG370 24 x 1 16.5 17.7 20.6 21.5 23.0 700 230 8840
PK3CG371 27 x 1 16.8 18.0 21.0 21.8 23.4 750 235 8880
PK3CG372 37 x 1 19.1 20.3 23.2 24.0 25.6 920 260 10960
PK3CG373 48 x 1 21.9 23.0 26.3 27.2 28.7 1140 290 13735

Calorific power
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  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH  0,3/0,5(0,6)KV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces  HN 32-S-01

CABLE CHARACTERISTICS

Code Produit
product code

Composition
Composition

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse Ø   sur gaine

Ø   over sheat
Masse
Mass

Statique
static

Pouvoir
calorifique

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

CARACTERISTIQUES DU CABLE                 

Ø over inner 
sheat Ø over braid

Service commercial / Sales department

VOLUME K3CG : Contrôle 0,3/0,5kV SH Blg K3            Page 6 de 11



(approx) (approx) (mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm² mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3CG054 2 x 1,5 7.6 8.6 10.7 11.2 12.2 205 125 2525
PK3CG094 3 x 1,5 8.0 9.0 11.3 11.8 12.8 230 130 2865
PK3CG134 4 x 1,5 8.8 9.8 12.0 12.5 13.5 260 135 3210
PK3CG174 5 x 1,5 9.5 10.6 12.8 13.3 14.3 295 145 3670
PK3CG380 7 x 1,5 9.4 10.4 13.0 13.5 14.5 315 145 3550
PK3CG389 9 x 1,5 11.2 12.2 14.9 15.5 16.4 405 165 4940
PK3CG381 10 x 1,5 12.2 13.2 16.0 16.5 17.6 435 180 5300
PK3CG382 12 x 1,5 12.6 13.6 16.3 16.9 17.9 470 180 5305
PK3CG383 14 x 1,5 13.3 14.3 17.3 17.9 18.9 530 190 6000
PK3CG384 19 x 1,5 14.9 16.1 19.1 19.7 20.7 680 210 7260
PK3CG385 24 x 1,5 17.6 18.9 21.8 22.7 24.2 840 245 9680
PK3CG386 27 x 1,5 18.1 19.3 22.3 23.1 24.7 910 250 9730
PK3CG387 37 x 1,5 20.4 21.6 24.8 25.6 27.2 1140 275 12230
PK3CG388 48 x 1,5 23.6 24.8 28.3 29.0 30.6 1420 310 15340

PK3CG095 3 x 2,5 9.0 10.0 12.2 12.8 13.8 280 140 3330
PK3CG135 4 x 2,5 9.8 10.9 13.1 13.6 14.6 330 150 3630
PK3CG175 5 x 2,5 10.8 11.8 14.0 14.5 15.5 370 155 4205
PK3CG395 7 x 2,5 10.7 11.7 14.5 15.1 16.1 420 165 4215
PK3CG404 9 x 2,5 12.7 13.7 16.7 17.3 18.3 530 185 5910
PK3CG396 10 x 2,5 14.0 15.2 18.2 18.8 19.8 610 200 6370
PK3CG397 12 x 2,5 14.5 15.7 18.7 19.2 20.3 660 205 6345
PK3CG398 14 x 2,5 15.3 16.5 19.2 20.0 21.6 730 220 6965
PK3CG399 19 x 2,5 17.2 18.4 21.3 22.2 23.7 920 240 8650
PK3CG400 24 x 2,5 20.4 21.6 24.7 25.6 27.1 1140 275 11625
PK3CG401 27 x 2,5 20.9 22.1 25.2 26.1 27.6 1230 280 11590
PK3CG402 37 x 2,5 23.6 24.8 28.2 29.1 30.6 1570 310 14600
PK3CG403 48 x 2,5 27.3 28.7 32.1 33.1 35.2 2020 360 18310

Calorific power
Ø over inner 

sheat Ø over braid
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AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH  0,3/0,5(0,6)KV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces  HN 32-S-01

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES

CABLE CHARACTERISTICS

Code Produit
product code

Composition
Composition

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse Ø   sur gaine

Ø   over sheat
Masse
Mass

Pouvoir
calorifique

CARACTERISTIQUES DU CABLE                 

Statique
static

13.2 250 135 2970

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

PK3CG055 2 x 2,5
(TPNA) 8.5 9.5 11.8 12.3
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(approx) (approx) (mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm² mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3CG056 2 x 4 9.8 10.8 13 13.6 14.6 310 150 3470
PK3CG096 3 x 4 10.3 11.3 13.6 14.1 15.1 370 155 3780
PK3CG136 4 x 4 11.4 12.4 15.1 15.7 16.7 430 165 4445
PK3CG176 5 x 4 12.5 13.5 16.0 16.5 17.5 440 175 5880

PK3CG057 2 x 6 (TINA) 10.6 11.6 14.1 14.7 15.7 380 160 3945
PK3CG097 3 x 6 11.2 12.2 14.8 15.3 16.3 440 165 4440
PK3CG137 4 x 6 12.3 13.3 16.1 16.7 17.7 530 175 5100
PK3CG177 5 x 6 13.5 14.5 17.1 17.6 18.6 610 190 5880

 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr
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CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH  0,3/0,5(0,6)KV

CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces  HN 32-S-01

CABLE CHARACTERISTICS

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ®

CARACTERISTIQUES DU CABLE                 

CÂBLE DE CONTRÔLE

CONTROL CABLE

Code Produit
product code

Service commercial / Sales department

Ø   sur gaine
Ø   over sheat

Composition
Composition

Masse
Mass

Statique
static

Pouvoir
calorifique

Ø over inner 
sheat

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse

Ø over braid
Calorific power
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CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

0.5 0.75 1
• Résistance de boucle maxi à / Maximum loop resistance at 20°C 72 49 36.2  (Ω/km)

    • Inductance / inductance (approx.) 0.64 0.63 0.62 (mH/km)
• Capacité linéique / Capacitance (approx.) ≤ 48    ≤ 50 ≤ 52 (nF/km)

entre âmes / between conductors

1.5 2.5 4
• Résistance de boucle maxi à / Maximum loop resistance at 20°C 24.2 14.8 9.2  (Ω/km)

    • Inductance / inductance (approx.) 0.6 0.58 0.56 (mH/km)
• Capacité linéique / Capacitance (approx.) ≤ 55 ≤ 58    ≤ 62 (nF/km)

entre âmes / between conductors

6
• Résistance de boucle maxi à / Maximum loop resistance at 20°C 6.2  (Ω/km)

âmes cuivre rouge classe 2 / Class 2 copper conductors

• Inductance / inductance (approx.) 0.54 (mH/km)
• Capacité linéique / Capacitance (approx.) ≤ 65 (nF/km)

entre âmes / between conductors
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âmes cuivre rouge classe 2 / Class 2 copper conductors

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH  0,3/0,5(0,6)KV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces  HN 32-S-01

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Section (mm²)

Section (mm²)

ELECTRICAL CHARACTERISTICS  

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81

Section (mm²)

âmes cuivre rouge classe 2 / Class 2 copper conductors
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0,15 / 0,25 (0,3) kV

(approx) (approx) (mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm² mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3CG051 2 x 0,5 9.2 9.7 10.7 150 110
PK3CG091 3 x 0,5 9.5 10 11 160 110
PK3CG131 4 x 0,5 10.1 10.6 11.6 180 120
PK3CG171 5 x 0,5 10.7 11.2 12.2 195 125
PK3CG950 7 x 0,5 10.9 11.4 12.4 200 125
PK3CG959 9 x 0,5 12.9 13.4 14.4 260 145
PK3CG951 10 x 0,5
PK3CG952 12 x 0,5 9.6 10.6 13.2 13.7 14.7 280 150 4100
PK3CG953 14 x 0,5 13.7 14.2 15.2 305 155
PK3CG954 19 x 0,5 15.2 15.7 16.7 370 170
PK3CG955 24 x 0,5 17.3 17.8 18.3 465 185
PK3CG956 27 x 0,5 17.8 18.3 19.3 485 195
PK3CG957 37 x 0,5 19.4 20.2 21.7 620 220
PK3CG958 48 x 0,5 17.7 19 21.9 22.7 24.2 780 245 11125

Calorific power

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Ø over inner 
sheat Ø over braid

CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES
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CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES
AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH  0,3/0,5(0,6)KV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces  HN 32-S-01

CARACTERISTIQUES DU CABLE                 CABLE CHARACTERISTICS

Code Produit
product code

Composition
Composition

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse Ø   sur gaine

Ø   over sheat
Masse
Mass

Statique
static

Pouvoir
calorifique

VOLUME K3CG : Contrôle 0,15/0,25/0,3/0,5kV SH Blg K3            Page 10 de 11



0,3 / 0,5 (0,6) kV

(approx) (approx) (mini) (nominal) (maxi) (approx) (approx)

mm² mm mm mm mm mm kg/km mm MJ/km

PK3CG049 2 x 0,5 6.5 7.5 9.5 10.01 11.1 155 115 2056
PK3CG089 3 x 0,5 6.8 7.8 9.8 10.4 11.4 170 115
PK3CG129 4 x 0,5 7.4 8.4 10.4 11 12 185 120
PK3CG169 5 x 0,5 8 9 11.2 11.8 12.8 210 120
PK3CG460 7 x 0,5 7.7 8.7 11.3 11.8 12.9 215 130 2800
PK3CG359 9 x 0,5 9.1 10.1 12.6 13.2 14.2 270 145 4100
PK3CG461 10 x 0,5 9.9 10.9 13.4 14 15 550 150 7225
PK3CG462 12 x 0,5 10.2 11.2 14 14.5 15.5 310 155 4100
PK3CG463 14 x 0,5 10.7 11.7 14.5 15.1 16.1 335 165
PK3CG464 19 x 0,5 12.1 13.1 15.9 16.4 17.5 395 175
PK3CG465 24 x 0,5 14.3 15.3 18.2 18.8 19.8 485 200
PK3CG466 27 x 0,5 14.6 15.8 11.8 19.4 20.4 550 205 7225
PK3CG467 37 x 0,5 16.5 17.7 20.6 21.4 22.9 665 230
PK3CG468 48 x 0,5 18.9 20.1 23 23.9 25.5 810 255 11125

Calorific power

AME CUIVRE ROUGE CLASSE 2 TRESSE CUIVRE ROUGE GAINE GRISE 0,3/0,5(0,6)KV
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CÂBLE DE CONTRÔLE CABLES POUR CENTRALES NUCLEAIRES

CONTROL CABLE NUCLEAR POWER PLANT CABLES

PLAIN COPPER CLASS 2 CONDUCTOR PLAIN COPPER BRAID GREY SHEATH  0,3/0,5(0,6)KV

K3 LSOH AFUMEX TECNUC ® CST 74 C 068 00 & IEC 60502-1
remplace / replaces  HN 32-S-01

CARACTERISTIQUES DU CABLE                 CABLE CHARACTERISTICS

Code Produit
product code

Composition
Composition

Ø sur gaine 
interne Ø sur tresse Ø   sur gaine

Ø   over sheat
Masse
Mass

Statique
static

Pouvoir
calorifique

  infocables.fr@prysmian.com  -  http://www.prysmian.fr

Ø over inner 
sheat Ø over braid

Service commercial / Sales department
 +33 (0)3 86  95 56 46 -  +33 (0)3 86 95 77 81
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